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SİVİL TOPLUM ALANINDA İLK
Alanya, yerel yönetim ve sivil toplum iş bir-
liklerinde öncü rolünü pekiştirdi. Alanya Kent
Konseyi’nin girişimi ile Akdeniz Kent Kon-
seyleri Birliği’nin kurucu merkezi Alanya, ilk
başkanı da Nurhan Özcan oldu. Özcan
açıklamasında, “Bu sorumluluğun bilinciy-
le hareket ederek, şeffaf, kapsayıcı ve sür-
dürülebilir bir yönetim anlayışıyla bu yapıyı
büyütmeye devam edeceğiz” dedi.   2’DE

Erdem’den YÖREX’e davet
Coğrafi işaretli ürünlerin daha geniş kitleler-
le buluşturulması, markalaşma ve ticarileş-
me süreçlerinin desteklenmesi amacıyla
düzenlenen YÖREX kapılarını açıyor. YÖ-
REX’in açılışına katılacak olan ALTSO Baş-
kanı Eray Erdem, Alanya'nın yöresel değer-
lerini kurumlar arası iş birliği içerisinde etki-
li şekilde tanıtmak amacında olduklarını kay-
detti. Erdem, “Alanyalı hemşerilerimizi, üre-
tici, tüketici, e-ticaret yapanlar, ithalat ve ihracat
hedefi bulunanları  fuarı ve standımızı ziya-
ret etmeye davet ediyorum” dedi.    7’DE

Birlik Alanya’da kuruldu
Akdeniz Kent Konseyleri Birliği, 15 kentin katılımıyla Alanya’da kuruldu.
Alanya’nın öncülük ettiği birliğin kurucu dönem başkanı da Alanya oldu. 

GENÇLERE YENİ SALON
Gençleri kötü alışkanlıklardan korumada spor va sanata  yönlendirilmelerinin önemi bir kez daha gündeme geldi. Türkler Bor-
sa İstanbul Sosyal Bilimler Lisesi’nde eğitim görev öğrencilere Milletvekili Çavuşoğlu, 3 bin kişilik spor salonu müjdesi verdi.

SAĞLIKLI ALIŞKANLIKLAR İÇİN
Türkler Borsa İstanbul Sosyal Bilimler Li-
sesi’nde eğitim gören öğrencilere sportif
malzeme desteği sağlandı. Yapılan etkinlikte
konuşan AK Parti Antalya Milletvekili Mev-
lüt Çavuşoğlu, Şanlıurfa ve Kahramanma-
raş’ta hayatını kaybeden öğretmen ve öğ-
rencileri yad ederek sporun hayatın vaz-
geçilmez bir parçası olduğunu vurguladı.

3 BİN KİŞİLİK SALON SÖZÜ
Konuşmasında Çavuşoğlu, ilçedeki spor
altyapısını güçlendirmek adına önemli ça-
lışmalar yaptıklarını da kaydetti. Mevlüt
Çavuşoğlu Spor Lisesi’nin yanına ulus-
lararası standartlarda 3 bin kişilik yeni bir
kapalı spor salonu inşa edileceğini du-
yuran Milletvekili Çavuşoğlu “Sporun
düzenli yapılması bedensel ve zihinsel ba-
şarıya katkı sağlar” dedi.              6’DA

Öğrencilere spor malzemesi hediye edildi

Çavuşoğlu öğrenciler ile antrenman yaptı

“Okullarımız güvende”

Samsun’da başlattıkları projeyle Türki-
ye’nin farklı noktalarında şehitlerin anısını
otobüs duraklarına taşıyan Melisa ve Ufuk
Kaman çifti, bu kez Alanya’daydı. Kaman Ai-
lesi şehit Piyade Uzman Çavuş Zekeriya Zen-
cirli’nin portresini çizip adını adını yazarak
durağı ay-yıldıza renklere boyadılar.    2’DE

Samsun’dan Alanya’ya uzanan vefa

Melisa Kaman, Şehit Zencirli’ye ait
olan; ‘Var mıyız ki yok olmaktan kor-
kalım’” sözleri ile o anları paylaştı.

 2’DE

Evliliğin kırılma
dönemleri

Özden CANBOLAT

 4’TE

Parası olan değil,
borcu olmayan

zengin...

Hilmi KARAGÖZ

 5’TE

Ali ÖZSOY

Çocuklarımızın
geleceğini heba 

etmeyelim

Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf
Yılmaz, Feyzi Alaettinoğlu Anadolu Li-
sesi’nde katıldığı törende son günlerde
yaşanan acı olayların ardından Alan-
ya’daki tüm okullarda gerekli güvenlik
tedbirlerin alındığını söyledi. Yılmaz,
“Korkuya, endişeye ve karamsarlığa tes-
lim olmayacağımız” dedi.           5’TE

Bademağacı Mahallesi’nde de yasaklandı
Obalacami ,Tepe ve Oba Mahal-
lerinin ardından Bademağacı Ma-
hallesi de cenazelerde yemek
ikramını yasakladı. Muhtar Hida-
yet Tufan  başkanlığındaki top-
lantıda, cenazelerde sadece çay
ve pişi ikramı yapılması, asker
eğlencesi ve düğünlerde  silah-
la ateş edilmemesi  kararı alındı. 

 2’DE

Yalnız Kurt, 
Levent Uğur 11’DE

Veysel OKŞAR
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Evlilik, zaman zaman bazı
hassas dönemlerden geçer.
Bu dönemleri fark etmek,

ilişkiyi korumak adına çok kıymetlidir.
1. Evliliğin ilk yılı İki farklı aile kültü-

rü, alışkanlıklar, beklentiler ve yaşam
tarzları aynı çatı altında buluşur. Bu
dönemde en sık yaşanan konular:

• görev paylaşımı 
• aile sınırları 
• maddi düzen 
• iletişim dili 
İlk yıl, çoğu zaman “Sen neden

böylesin?” sorusunun en çok soruldu-
ğu dönemdir.

2. Çocuk sahibi olduktan sonraki
dönem Çift kimliğinden ebeveyn kim-

liğine geçiş, ilişkide ciddi değişimler
yaratır. Uykusuzluk, sorumluluk artışı
ve zaman darlığı nedeniyle eşler birbi-
rini ihmal etmeye başlayabilir. Birçok
çift bu süreçte romantik bağın zayıfla-
dığını hisseder.

3. Maddi krizler ve iş stresi dönem-
leri İş kaybı, ekonomik sıkışıklık, borç-
lar veya kariyer baskısı evliliği zorlayan
önemli kırılma noktalarıdır. Stres çoğu
zaman öfke, tahammülsüzlük ve ileti-
şim kopukluğu olarak ilişkiye yansır.

4. Güvenin zedelendiği dönemler
Yalan, gizleme, sadakat sorunları ya
da duygusal uzaklaşma en derin kırıl-
malardan biridir. Burada asıl yara, sa-
dece yaşanan olay değil; güven duy-

gusunun sarsılmasıdır.
5. Orta yaş ve duygusal yalnızlık

dönemi Yıllar geçtikçe bazı çiftler aynı
evde yaşayıp duygusal olarak birbirin-
den uzaklaşabilir. Birlikte yaşam sürer
ama “eş” hissi kaybolur. Sessiz yor-
gunluk tam da burada başlar.

Peki bu hassas dönemlerde ne
yapmalı? 

Evlilikte kırılma dönemleri kaçınıl-
maz olabilir; önemli olan bu dönemle-
ri nasıl yönettiğimizdir.

1. Sorunu kişiselleştirmeyin Ya-
şanan her gerginliği “eşim değişti”
ya da “beni artık sevmiyor” şeklin-
de yorumlamak yerine, içinde bulu-
nulan dönemin getirdiği baskıyı da
görmek gerekir. Bazen sorun kişi
değil, dönemin yüküdür.

2. Konuşmayı ertelemeyin Ses-
sizlik, birçok evlilikte en büyük kırıl-
mayı başlatır. Duygular biriktikçe
kırgınlık büyür. Suçlayıcı değil, duy-
guyu anlatan bir dille konuşmak
önemlidir: “Sen hep böylesin” yeri-
ne “Ben bu durumda kendimi yal-
nız hissediyorum.”

3. Aile sınırlarını netleştirin Özellikle
evliliğin ilk yıllarında ve çocuk sonrası

dönemde dış müdahaleler ilişkiyi zor-
layabilir. Çiftin kendi sınırlarını birlikte
belirlemesi gerekir.

4. Birbirinizi rakip değil, ekip ola-
rak görün Maddi krizler, çocuk sorum-
luluğu veya iş stresi dönemlerinde eş-
ler birbirine karşı değil, sorunlara karşı
birlikte durmalıdır. Evlilikte mesele ki-
min haklı olduğu değil, ilişkinin nasıl
korunacağıdır.

5. Duygusal bağı besleyin Sadece
aynı evde yaşamak yetmez. Kısa bir
sohbet, birlikte içilen bir kahve, göz te-
ması, küçük bir teşekkür cümlesi bile
bağı güçlendirir.

6. Gerektiğinde profesyonel destek
alın Bazı dönemlerde çiftler kendi başı-
na çözüm üretmekte zorlanabilir. Destek
almak, ilişkinin bittiği anlamına değil;
onu koruma isteğinin göstergesidir.

Evliliğin kırılma dönemleri

Akdeniz Bölgesi’nde yerel de-
mokrasi adına önemli bir adım
Alanya’da atıldı. Alanya Kent

Konseyi’nin çağrısı ve ev sahipliğinde
18-19 Nisan 2026 tarihlerinde dü-
zenlenen toplantıda, bölgenin farklı il-
lerinden 15 kent konseyinin katılımıyla
Akdeniz Kent Konseyleri Birliği resmen
kuruldu. Toplantıda ortak akıl ve iş bir-
liği iradesi ortaya konulurken, Alanya
Kent Konseyi oy birliğiyle birliğin ku-
rucu dönem başkanı olarak belirlen-
di. Böylece Alanya, katılımcı demok-
rasi, yerel yönetişim ve sivil toplum iş
birlikleri alanındaki öncü rolünü bir

kez daha ortaya koydu.

15 KENT KONSEYİ
AYNI MASADA 

BULUŞTU

Kuruluş toplantısına Alanya, Adana, Tar-
sus, Burdur, Aksu, Kepez, İskenderun,
Arsuz, Anamur, Çukurova, Seyhan,
Ceyhan, Bucak, Toroslar ve Mezitli
kent konseyleri katıldı. Katılımcı kent
konseylerinin imzalarıyla kabul edilen
kuruluş bildirgesiyle birlikte bölgesel iş
birliği, ortak proje üretimi ve yerel de-

mokrasinin güçlendirilmesi yönünde yol
haritası ortaya konuldu.

ALANYA’DAN 
GÜÇLÜ TEMSİL

Toplantıya Alanya Kent Konseyi Baş-
kanı Nurhan Özcan, Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik’i tem-
silen Alanya Belediye Başkan Danış-
manı Faruk Konukçu, Alanya Kent
Konseyi Genel Sekreteri Haydar Uyar
ve Alanya Kent Konseyi Yürütme Ku-
rulu üyeleri katıldı. Faruk Konukçu,
yerel yönetimlerin kent konseyleriyle
kurduğu güçlü iş birliğinin önemine
dikkat çekerek Alanya Belediyesi’nin
bu sürece destek vermeye devam ede-
ceğini ifade etti.

YÜRÜTME KURULU
BELİRLENDİ

Birliğin kurucu yürütme kurulu üye-
lerinin Burdur, Tarsus, Adana, İsken-
derun, Anamur, Seyhan, Ceyhan, Çu-
kurova ve Kepez kent konseylerinden

oluşmasına karar verildi. Alanya Kent
Konseyi’nin başkanlığında yürütülecek
süreçte, kent konseyleri arasında etkin
koordinasyon ve sürdürülebilir iş bir-
liğinin sağlanması hedefleniyor.

NURHAN ÖZCAN: YATAY
BİR ÖRGÜTLENME
MODELİ KURDUK

Alanya Kent Konseyi Başkanı Nurhan
Özcan, sürece ilişkin değerlendirme-
sinde bu birlikteliğin uzun soluklu bir
emeğin sonucu olduğunu belirterek,
“Biz bu birliği kurarken klasik anlamda
bir üst yapı oluşturmayı değil, aksine her
kentin eşit söz hakkına sahip olduğu, ka-
tılımcılığı esas alan, yatay bir örgütlen-
me modeli inşa etmeyi hedefledik. Bu
yapı, merkezden yöneten değil; birlikte
düşünen, birlikte karar alan ve birlikte
üreten bir anlayışın ürünüdür. Hiçbir
kent diğerinden üstün değildir; her
kent bu yapının asli ve eşit bir parçası-
dır. Bu nedenle Akdeniz Kent Konsey-
leri Birliği, sadece bir organizasyon de-
ğil; aynı zamanda yeni bir yerel yöneti-
şim kültürünün ifadesidir” dedi.

“ALANYA İÇİN GURUR,
AYNI ZAMANDA 
SORUMLULUK”

Alanya’nın bu süreçte üstlendiği role
de değinen Özcan, “Alanya olarak bu
sürecin başlangıç noktası olmak, bizim
için yalnızca bir gurur meselesi değil;
aynı zamanda büyük bir sorumluluk-
tur. Bu sorumluluğun bilinciyle hare-
ket ederek, şeffaf, kapsayıcı ve sür-
dürülebilir bir yönetim anlayışıyla bu
yapıyı büyütmeye devam edeceğiz.
Amacımız; kent konseyleri arasında
güçlü bir dayanışma ağı kurmak, or-
tak projeler geliştirmek ve yerel de-
mokrasiyi sadece söylemde değil, uy-
gulamada da güçlendirmektir. Bugün
attığımız bu adımın, yarın Akdeniz’de
çok daha güçlü bir iş birliği kültürüne
dönüşeceğine yürekten inanıyoruz”
diye konuştu. Özcan, sürece destek ve-
ren Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik başta olmak üzere bele-
diye başkanlarına ve toplantıya katılan
kent konseyi başkanlarına teşekkür
etti.  Özgür YILMAZ

Akdeniz Kent Konseyleri Birliği Alanya’da kuruldu
Alanya Kent Konseyi’nin çağrısı ve ev sahipliğinde 15 kent konseyinin katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda Akdeniz
Kent Konseyleri Birliği resmen kuruldu. Birliğin kurucu dönem başkanlığına oy birliğiyle Alanya Kent Konseyi seçildi.

Samsun’da yaşayan Melisa ve Ufuk Ka-
man çifti, şehitlerin hatırasını ya-
şatmak amacıyla yürüttükleri anlamlı

projeyi bu kez Alanya’ya taşıdı. Türki-
ye’nin çeşitli illerini gezerek otobüs du-
raklarını yenileyen ve bu duraklara şehit-
lerin portrelerini çizen çift, Alanya’da 14
Mayıs 2019’da Irak’ın kuzeyindeki Batın-
tepe üs bölgesinde bölücü terör örgütüyle
çıkan çatışmada şehit olan Piyade Uzman
Çavuş Zekeriya Zencirli’nin anısını yaşattı.
İstanbul’da şehit edilen polis memuru Emre
Albayrak’ın cenaze dönüşünde durakların
halini görmeleriylebu projeye başladıklarını
belirten Kaman çifti, daha sonra memle-
ketleri Samsun’a taşınarak çalışmayı bü-
yüttü. Bugüne kadar Türkiye’nin birçok
noktasında şehitlerin isimlerini ve port-
relerini duraklara işleyen çift, Alanya’da da
bir durağı baştan sona yeniledi.

ŞEHİDİN PORTRESİ VE
SÖZÜ DURAĞA İŞLENDİ

Yapılan çalışma kapsa-
mında, şehit Zekeriya
Zencirli’nin portresi,
ismi ve Türk bayrağını
simgeleyen ay-yıldız du-
rağa işlendi. Çalışmanın
tamamlanmasının ar-
dından sosyal medya
hesabından paylaşım
yapan Melisa Kaman,
“Samsun’dan Alanya’ya
şehidimiz Zekeriya Zen-
cirli’nin hatırasını ya-
şatmak için çıktığımız
yolda durak yenileme
çalışmamızı tamamla-
dık. Portresi, ay yıldızı-
mız ve ismi durağımıza işlendi. Onun sözüyle;
‘Var mıyız ki yok olmaktan korkalım’” dedi.

“ŞEHİTLERİMİZİ 
UNUTMUYOR, 

UNUTTURMUYORUZ”

Projeye destek veren herkese teşekkür eden
Melisa Kaman, Alanya’da kendilerine gös-
terilen ilgiden dolayı memnuniyet duy-
duklarını ifade ederek, “Şehitlerimizi unut-
muyor, unutturmuyoruz. Alanya’ya gelmek
istediğimizde projemize izin veren, destek
olan, bizleri misafir eden, ilgilenen Alanya

Belediyesi’ne, Belediye Başkan Danışma-
nı Nazmi Zavlak Başkanımıza çok teşek-
kür ederiz. Alanya’da şehidimiz Zekeriya
Zencirli anısına yenilediğimiz durak çalış-
mamızda bize destek olan, güvenen, ya-
nımızda olan, bizleri ziyaret eden herkese
çok çok teşekkür ederiz. İyi ki varsınız” diye
konuştu. Kaman, ayrıca kendilerini evle-
rine davet eden şehidin ailesine de te-
şekkür ederek, “Bizleri kendi çocukla-

rıymış gibi karşılayan şe-
hidimizin ailesine, Leyla
annemize, şehidimizin
abisine ve kardeşine çok
teşekkür ediyorum” ifa-
delerini kullandı.

ZAVLAK’TAN
TEŞEKKÜR

Alanya Belediye Başkan
Danışmanı Nazmi Zav-
lak da projeye ilişkin yap-
tığı değerlendirmede, “Ül-
kemizin dört bir köşesin-
de şehitlerimizin hatırası-
nı yaşatan bu kıymetli yol-

culuğunuzda Alanya’mıza da dokunmanız
bizler için ayrı bir anlam taşıyor” diyerek Ka-
man çiftine teşekkür etti.

VEFA PROJESİ 
BÜYÜYOR

Şehitlerin anısını yaşatmak amacıyla baş-
latılan ve zamanla Türkiye’nin birçok ken-
tine yayılan proje, Alanya’da da anlamlı bir
iz bıraktı. Kaman çiftinin yenilediği durak,
artık şehit Zekeriya Zencirli’nin hatırasını
yaşatan simgesel noktalardan biri olarak
kentte yerini aldı.  Özgür YILMAZ

A
ntalya Büyükşehir Belediyesi,
Alanya’nın coğrafi işaretli ürünü
olan keçiboynuzunda üretimi ar-

tırmak ve bölge tarımını güçlendir-
mek amacıyla üreticilere yönelik des-
teğini sürdürüyor. Antalya Büyükşehir
Belediyesi, Alanya Keçiboynuzu Üre-
ticileri Derneği, Alanya Ticaret ve Sa-
nayi Odası ile Alanya Belediyesi iş bir-
liğinde yürütülen çalışma kapsamında
toplam 5 bin adet aşılı keçiboynuzu fi-
danı üreticilere teslim edildi. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Alanya Tosmur
Şantiyesi’nde düzenlenen törende,
kuraklığa dayanıklı yapısı ve yüksek
ekonomik değeriyle öne çıkan keçi-
boynuzu için hazırlanan 5 bin aşılı fidan,
62 farklı üreticiyle buluşturuldu. Tö-
rende ayrıca keçiboynuzu yetiştirme
sertifikası almaya hak kazanan üreti-
cilere sertifikaları da verildi.

ÜRETİM ALANLARININ
GENİŞLETİLMESİ 
HEDEFLENİYOR

Dağıtılan fidanlarla birlikte keçiboy-
nuzu üretim alanlarının genişletil-
mesi ve üreticilerin gelir kaynakları-
nın çeşitlendirilmesi amaçlanıyor.

Bölge tarımına yeni bir soluk kazan-
dırması beklenen destekle, Alanya
kırsalında katma değerli üretimin ar-
tırılması hedefleniyor.

“BİZ SADECE 
FİDAN DEĞİL, 

UMUT DAĞITIYORUZ”

Törende konuşan Antalya Büyükşehir
Belediyesi Alanya İlçe Hizmet Birimi
Müdürü Gazi Öten, toprağın korun-
masının ve gelecek nesillere aktarıl-
masının önemine dikkat çekerek, “Böl-
gemizin kıymetli hazinelerinden olan
keçiboynuzunu toprakla buluşturma-
nın mutluluğunu yaşıyoruz. Biz sade-
ce fidanları dağıtmıyoruz, toprağa
umut ekiyoruz. Bundan sonra da Bü-
yükşehir Belediyesi olarak çiftçimize,
üreticimize teknik destek, sulama, to-
hum ve fidan desteklerimize devam
edeceğiz” dedi.

200 DÖNÜM ALAN 
TARIMA 

KAZANDIRILACAK

Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarım-
sal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı Kırsal Kal-
kınma ve Kooperatifçi-
lik Müdürü Ziraat Mü-
hendisi Dr. Asaf Özalp
ise dağıtılan fidanların
iklim krizine dirençli ve
az su isteyen bir yapıya
sahip olduğunu söyle-
di. Özalp, “Bu destek
sayesinde yaklaşık 200
dönüm alan tarıma ka-
zandırılmış oluyor. Des-
teklerimiz üreticilerimi-

zin verim alma sürecini kısaltarak eko-
nomik dönüşü hızlandırmaktadır. Ta-
rımsal kalkınmayı sadece bir adım
değil, bir gelecek inşası olarak görü-
yoruz” ifadelerini kullandı.

“75 ÜRETİCİNİN BAH-
ÇESİ KEÇİBOYNUZU-

NA DÖNÜŞECEK”

Alanya Keçiboynuzu Üreticileri Birliği
Başkanı Duran Yılmaz da keçiboynu-
zunun coğrafi işaret kazanmasının ar-
dından üretimin artırılmasına yönelik
desteklerin büyük önem taşıdığını vur-
guladı. Yılmaz, “Yaklaşık 75’e yakın üre-
ticimizin bahçesini tamamen keçiboy-
nuzuna çevirecek bir proje başlatmış
olduk. Bundan sonra da her yıl bunun
üzerine koyarak devam edeceğiz. An-
talya Büyükşehir Belediye Başkan Ve-
kili Büşra Özdemir’e destekleri için te-
şekkür ediyoruz” dedi.

ÜRETİCİLER MEMNUN

Destekten faydalanan üreticiler de
memnuniyetlerini dile getirdi. Üretici Ah-
met Yılmaz, “Bize destek verdikleri için
mutluyuz. Kırsallar artık daha da ye-
şillenecek. Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi’ne katkılarından dolayı teşekkür
ediyorum” diye konuştu. Üretici Nuri
Ararat ise keçiboynuzunun gelecekte
önemli bir ekonomik değer taşıyaca-
ğına inandığını belirterek, “Susuz şe-
kilde ve kendiliğinden yetiştiği için
peşine düştük. İlk dikimlerimizi şimdi
yapacağız. Marketlerde 500 gramını
500 liraya satıyorlar. Gelecekte büyük
bir potansiyel olacağına inanıyorum.
Emeği geçen herkesten Allah razı ol-
sun” ifadelerini kullandı.  Özgür YIL-
MAZ

Samsun’dan Alanya’ya uzanan vefa
Samsun’da başlattıkları projeyle Türkiye’nin farklı noktalarında şehitlerin anı-
sını otobüs duraklarına taşıyan Melisa ve Ufuk Kaman çifti, bu kez Alanya’da
şehit Piyade Uzman Çavuş Zekeriya Zencirli adına bir durağı yeniledi. Baş-
tan sona yenilenen durağa, Zencirli’nin portresi, adı ve ay-yıldız işlendi.

Büyükşehir’den Alanya’nın coğrafi işaretli keçiboynuzuna destek
Antalya Büyükşehir Belediyesi, Alanya’nın coğrafi işaretli ürünü keçiboynuzunun üretimini ar-
tırmak amacıyla 5 bin aşılı keçiboynuzu fidanını üreticilere dağıttı. Destek kapsamında keçi-
boynuzu yetiştirme sertifikası almaya hak kazanan üreticilere de sertifikaları teslim edildi.
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KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005Alidaş Alanya Liman İşletmeleri Denizcilik Tu-
rizm Ticaret ve Sanayi Anonim Şirketi’nin
2025 Yılı Olağan Genel Kurul Toplantısı,
09/05/2026 tarihinde saat:14:00’ da aşağı-
daki gündem maddelerini görüşmek üzere
Çarşı Mah. İskele Cad. No:70 KAPTAN
OTEL Alanya adresinde yapılacaktır. Şir-
kete ait finansal tablolar, yönetim kurulunun
yıllık faaliyet raporu şirket merkezimizde
pay sahiplerinin incelemesine hazır bulun-
durulmuştur. Genel kurul toplantımıza, or-
taklarımızın asaleten veya vekaletname ile
temsilcilerinin katılımının sağlanması hu-
susu ilan olunur. 

GÜNDEM                                                :
1- Açılış
2- Toplantı başkanlığının oluşturulması
3- Tutanakların imzalanması için Toplantı
başkanlığına yetki verilmesi
4- 2025 yılı Faaliyet raporunun okunması
ve müzakeresi
5- 2025 yılı Finansal tabloların okunması,
müzakeresi ve tasdiki
6- Yönetim Kurulu Üyelerinin ibrası
7- Dilek ve temenniler, Kapanış.

DENİZCİLİK 
TURİZM TİCARET 

VE SANAYİ A.Ş. ’DEN
OLAĞAN GENEL KURUL

TOPLANTISINA 
ÇAĞRI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.
Basın No: ILN02452779

Uzman Psikolojik Danışman
ve Alanya Postası Gazetesi
köşe yazarı Muzaffer Gül-

süm Türkeli, son günlerde Türki-
ye’yi sarsan okul saldırılarının ar-
dından dikkat çeken bir değerlen-
dirmede bulundu. Yaşanan olay-
lardan sonra ilk refleksin neden
aramak olduğunu belirten Türke-
li, bazı olayların tek bir nedene sığ-
madığını, asıl meselenin ise bu
olayların çocuklar ve gençler üze-
rinde nasıl bir karşılık bulduğunu
anlamak olduğunu söyledi. Türkeli,
“Bir olay yaşandığında ilk refleksi-
miz nedenini bulmak olur. ‘Neden
oldu?’ sorusu peş peşe cevaplar
üretir. Aile konuşulur, teknoloji
konuşulur, birey konuşulur. Bu
çaba anlaşılırdır. İnsan anlam-
landırdıkça kendini daha güven-
de hisseder. Ama bazı olaylar var-
dır ki tek bir nedene sığmaz. Ne
kadar açıklama yapılırsa yapılsın,
geride kalan etki kolayca dağıl-
maz. Asıl mesele çoğu zaman
burada başlar” dedi.

“ÇOCUK İÇİN BU
SADECE BİR HABER

DEĞİLDİR”

Çocukların ve gençlerin böylesi
olayları yalnızca izleyip geçen bi-
reyler olmadığını vurgulayan Tür-
keli, “Bu olaylar, onları duyan ve iz-
leyen çocukların ve gençlerin dün-
yasında nasıl bir karşılık bulur? Bir
çocuk için böyle bir olay sadece bir
haber değildir. Duyduğu bir cüm-
le, gördüğü bir görüntü, arkada-
şından işittiği bir detay zihninde yer
eder. Bu parçalar birleşir, yeniden
anlam kazanır. Çocuk bunu kendi
dünyasına göre kurar. Çoğu zaman
da bu süreci tek başına yürütür” ifa-
delerini kullandı. Yetişkinlerin sus-
masının konuyu ortadan kaldır-
madığını belirten Türkeli, “Yetişkin
sustuğunda konu ortadan kalk-

maz. Sadece çocuk kendi iç sesiy-
le baş başa kalır. Burada mesele ko-
nuşmak ya da konuşmamak de-
ğildir. Mesele, çocuğa nasıl eşlik
edildiğidir” diye konuştu.

“ÇOCUĞUN İHTİYA-
CI ÇOĞU ZAMAN

BİLGİ DEĞİL”

Çocukların bilgiye bir şekilde ulaş-
tığını ancak asıl eksik olanın bu bil-
giyi duygusal olarak taşıyabilmek ol-
duğunu söyleyen Türkeli, bunun da
ancak ilişki ve bağ ile mümkün ola-
bileceğini kaydetti. Türkeli, “Ço-
cukların ihtiyacı çoğu zaman bilgi
değildir. Bilgiye zaten bir şekilde ula-
şırlar. Eksik olan, bunun duygusal
olarak taşınabilmesidir. Bu da tek
başına mümkün olmaz” dedi. Bağ
kurmanın yalnızca duyguyu sor-
maktan ibaret olmadığını ifade
eden Türkeli, çocuğun evin içinde
gerçekten var olduğunu hisset-
mesinin de bağın önemli bir parçası
olduğunu belirterek, “Birlikte otu-
rulan bir masa, sıradan bir sohbet,
göz teması, fark edilmek… Bunlar
küçük gibi görünür. Oysa bir çocuk
için ‘burada yerim var’ duygusu,
birçok davranıştan daha belirleyi-
cidir” dedi.

“ERGENLİKTE 
TEMASI KAYBETME-

MEK GEREKİR”

Ergenlik döneminde bu sürecin
daha karmaşık hale geldiğini be-
lirten Türkeli, gençlerin çoğu za-
man duygularını açıkça ifade et-
mediğini söyledi. Türkeli, “Genç
çoğu zaman kendini açıkça ifade et-
mez. Kısa cevaplar verir, geri çeki-
lir, ‘bir şey yok’ der. Bu, gerçekten
bir şey olmadığı anlamına gelmez.
Yetişkinin burada acele etmeden,
zorlamadan, temasını kaybetme-

den kalabilmesi gerekir. Bazen bir
cümleden çok, orada kalabilmek et-
kili olur” ifadelerini kullandı.

“SINIR KOYMAK 
YASAK DEĞİL, 
KORUYUCU 

ÇERÇEVEDİR”

Türkeli, bağ kadar sınırın da gerekli
olduğunu vurgulayarak, bugün bu
düzenin en kritik alanlarından bi-
rinin içerik olduğunu belirtti. Ço-
cukların yaşlarının ötesinde bir
bilgi akışıyla karşı karşıya kaldığını
söyleyen Türkeli, “Şiddet görün-
tüleri, korkutucu haberler, yetiş-
kinlere ait tartışmalar… Bunlar sa-
dece bilgi değildir. Çoğu zaman an-
lamlandıramadıkları ama içlerinde
taşıdıkları bir yüke dönüşür. Bu
nedenle sınır koymak, yalnızca sü-
reyi belirlemek değildir. Daha çok
şuna bakmayı gerektirir: Bu çocuk
neyle karşılaşıyor ve buna hazır
mı? Her şeyi bilmek gelişim değildir.
Bazı bilgiler erken geldiğinde yük
olur. Sınır burada bir kısıtlama de-
ğil, koruyucu bir çerçevedir” dedi.

“ÖFKE YOK 
SAYILMAMALI”

Öfkenin çoğu zaman bastırılmaya
çalışıldığını ya da tamamen gör-
mezden gelindiğini belirten Tür-
keli, bunun sağlıklı bir yaklaşım ol-
madığını söyledi. Türkeli, “Öfke in-
sanın en temel duygularından bi-
ridir. Sorun onun varlığı değil,
onunla ne yapıldığıdır. Bir çocuk ya
da genç öfkelendiğinde çoğu za-
man ne yapacağını bilemez. Bu du-
rumda yalnız bırakıldığında ya içi-
ne kapanır ya da kontrolsüz dav-
ranır. Yetişkinin burada yapabi-
leceği en önemli şey, duyguyu gö-
rüp davranışı sınırlandırabil-
mektir. Bu ayrım kurulmadı-

ğında ya bağ kopar ya da sınır kay-
bolur” diye konuştu.

“SORUYU 
DEĞİŞTİRMEK 
GEREKİYOR”

Bu sürecin tek bir alanın sorum-
luluğunda olmadığını belirten Tür-
keli, okul, aile ve toplumun birbi-
rinden ayrı düşünülemeyeceğini
ifade etti. Okulun konuşma alanı
açtığını, ailenin ilişkiyi kurduğunu,
toplumun ise diliyle bu süreci ya de-
rinleştirdiğini ya da yüzeyde bırak-
tığını dile getiren Türkeli, “Böyle za-
manlarda büyük çözümler ara-
mak anlaşılırdır. Ama değişim çoğu
zaman daha küçük yerlerden baş-
lar. Bir çocuğun fark edilmesi, bir
gencin hayatın içinde yer bulabil-
mesi, bir yetişkinin gerçekten din-
lemesi… Bunlar görünmezdir ama
etkilidir” dedi. Türkeli, açıklamasını
şu sözlerle tamamladı: “Belki de ar-
tık soruyu değiştirmek gerekir.
‘Neden oldu?’ sorusu tek başına ye-
terli değildir. ‘Asıl biz şimdi ne ya-
pacağız?’ sorusu daha gerçek bir
yerdedir. Çünkü çocuklar ve genç-
ler bu olayları
zaten konu-
şuyor. Asıl
mesele, bi-
zim o ko-
nuşmanın
dışında mı
yoksa için-
de mi oldu-
ğumuz.” 
 Özgür
YILMAZ

Kaza Tosmur Mahalle-
si’nde meydana gel-
di. Henüz ismi öğre-

nilemeyen sürücünün kul-
landığı otomobil ile moto-
siklet çarpıştı. Çarpışmanın
şiddetiyle yola savrulan mo-
tosikletteki 2 kişi yaralandı.
Kazayı gören çevredeki va-
tandaşlar durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirdi.
İhbar üzerine bölgeye sevk
edilen sağlık ekiplerince has-
taneye kaldırılan yaralılar
tedavi altına alındı. 
 www.alanyapostasi.com.tr /
Mert CANTÜRK

E
dinilen bilgiye
göre, Alanya'da
ikamet eden Şifa

Aslangöz (44), bir süre
önce evinden ayrıldı
ve kendisinden bir
daha haber alınamadı.
Yanında telefon ve para
bulunmadığı öğrenilen
Aslangöz’ün hayatın-
dan endişe eden ailesi,
durumu emniyet güç-
lerine bildirerek yar-
dım istedi. Yapılan ilk
incelemelerde, Aslan-
göz’ün daha önce Do-

ğanay Otel’de çalıştığı, buradan ayrıldıktan sonra baş-
ka bir tesiste işe başlamak amacıyla adli sicil kaydı
aldığı bilgisine ulaşıldı. Kayıp kadının son olarak Alan-
ya’nın Konaklı bölgesinde görülebileceği ihtimali
üzerine çalışmalar bu bölgede yoğunlaştırıldı. Şifa As-
langöz'ün 155 cm boylarında ve kıvırcık saçlı olduğu
belirtildi. Ailesi ve yakınları, gelecek iyi bir haberi umut-
la beklerken, vatandaşlardan da duyarlı olmaları ri-
casında bulundu. Yetkililer, Şifa Aslangöz’ü görenle-
rin veya yerini bilenlerin vakit kaybetmeden 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne, en yakın Polis veya Jandarma ka-
rakoluna bilgi vermelerini önemle rica etti.  www.alan-
yapostasi.com.tr / Mert CANTÜRK

Alanya İlçe Müftüsü
Mehmet Seven’in an-
nesi Ümmühan Seven

vefat etti. Acı haberi Alanya
Müftülüğü duyurdu. Yapılan
açıklamada, merhumenin ce-

nazesi dün Burdur ili
Büğdüz köyünde kı-
lınacak cenaze na-
mazının ardından

defnedildi. Alanya Müftülüğü
tarafından yapılan duyuruda,
Ümmühan Seven’e Allah’tan
rahmet, başta Alanya İlçe
Müftüsü Mehmet Seven ol-
mak üzere ailesine, yakınla-
rına ve sevenlerine sabır ve
başsağlığı dilendi. 
 www.alanyapostasi.com.tr /
Mert CANTÜRK

Kaza İmamlı Mahallesi’nde meydana geldi. M.A.
idaresindeki motosiklet ile O.M. kontrolündeki
otomobil çarpıştı. Kazada yola savrulan mo-

tosikletin sürücüsü M.A. yaralandı.   Kazayı gören
çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye
sevk edilen sağlık ekiplerince hastaneye kaldırılan
yaralı sürücü tedavi altına alındı.  www.alanya-
postasi.com.tr / Mert CANTÜRK

Türkeli: Asıl soru artık “neden oldu”
değil, “şimdi ne yapacağız” olmalı

Uzman Psikolojik Danışman ve Alanya Postası Gazetesi köşe yazarı Muzaffer Gülsüm Türkeli, peş peşe yaşa-
nan okul saldırılarının ardından yaptığı değerlendirmede, çocuklar ve gençlerin bu olayları yalnızca bir haber
olarak görmediğini belirterek, “Asıl mesele, bizim o konuşmanın dışında mı yoksa içinde mi olduğumuz” dedi.

TÜRKELİ

Yine kaza, yine motosiklet 
Alanya’da otomobil ile mo-
tosiklet çarpıştı. Kazada mo-
tosiklet sürücüsü yaralandı.

Alanya Müftüsü Mehmet Seven’in acı günü
Alanya İlçe Müftüsü Mehmet Seven’in annesi Ümmü-
han Seven hayatını kaybetti. Merhumenin cenazesinin
dün Burdur’un Büğdüz köyünde toprağa verildi.

Otomobille motosiklet 
çarpıştı: 2 kişi yaralı
Alanya’da otomobille motosikletin çarpışması
sonucu meydana gelen kazada 2 kişi yaralandı.

Kaza Konaklı Mahallesi’nde meydana geldi. O.B.
idaresindeki motosiklet ile Z.Y. kontrolündeki
otomobil çarpıştı. Kazada yola savrulan moto-

sikletin sürücüsü O.B. yaralandı.   Kazayı gören çev-
redeki vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye sevk edi-
len sağlık ekiplerince hastaneye kaldırılan yaralı sü-
rücü tedavi altına alındı.  www.alanyapostasi.com.tr
/ Mert CANTÜRK

Otomobille motosiklet 
çarpıştı: 1 yaralı
Alanya’da otomobil ile çarpışan
motosiklet sürücüsü yaralandı.

Alanya’daki Toros
Taksi Durağı’nda
çalışan Fevzi Ük-

tem organ yetmezliği ne-
deniyle tedavi gördüğü
Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’nde ve-
fat etti. Üktem’in cena-
zesi bugün Alış Ca-
mii’nde ikindi namazına
müteakip kılınacak olan
cenaze namazının ar-
dından Cikcilli Belediye
Mezarlığı’na defnedile-
cek.  www.alanyapos-
tasi.com.tr / Mert CAN-
TÜRK

Sevilen taksici
hayatını kaybetti

Alanya’da taksicilik yapan Fevzi Üktem,
organ yetmezliği nedeniyle tedavi gör-
düğü hastanede hayatını kaybetti. 

Kayıp kadın her
yerde aranıyor

Alanya’da yaşayan 44 yaşındaki Şifa Aslangöz’den
bir süredir haber alınamıyor. Yakınlarının ihbarı üze-
rine ekipler ve vatandaşlar arama çalışması başlattı.
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Krize nereden bakıyoruz?
Konuşulanlara, talep ve şika-

yetlere bakınca herkesin krize ken-
di cebinden baktığını görüyoruz.

İşletmeciler kendi derdini
en büyük sanıyor.

Turizmci, emlak-inşaatçı, sana-
yici, tarım vs vs...

Temsilciler haklı.
Önce cep, sonra cepken.
Ortak dert ise yüksek ma-

liyetler.
Girdi maliyetleri alabildiğine

yüksek.
Dolayısıyla üretimden tü-

ketime zincirleme üstüne ko-
yarak devam ediyor.

Doğrudur, maliyetler yüksek.
Ama asıl yüksek olan faiz-

leri konuşmuyoruz.
Paranın maliyeti daha yüksek.
İnsanlar bankaya bir koyup

üç alabilir ama bir alıp 5-6 ko-
yuyor.

İş insanları bankalara, faizlere
çalışıyor.

Sadece banka faizi değil.
Vergi ve SGK borçları da

aynı faiz oranıyla artıyor.
Kazanamadığımıza değil, yük-

sek faizle artan tüm borçların ko-
nuşulması lazım.

İşletmelerin mevcut faizlerle
borçlarından ve hacizlerden kur-
tulması mümkün değil. 

Günümüzde parası olan değil,
borcu olmayan zengin sayılıyor.

Sektör ve sivil toplum kuruluşu
temsilcileri dikkatleri biraz daha
bu tarafa çekmeliler.

Sadece küçük esnaf odası
temsilcilerinin sesi yetmez.

Faizin düşürülmesi, borç-
ların yapılandırılması şart.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, Antalya Diplomasi
Forumu kapsamında bulun-

duğu Antalya’da, Akdeniz Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Öz-
kan ile Prof. Dr. Ömer Özkan’ı ka-
bul etti. Görüşmede, Akdeniz Üni-
versitesi’nin sağlık alanında yürüt-
tüğü projeler ile özellikle Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın destekleriyle
hayata geçirilen İleri Sağlık Araş-
tırma Merkezi bünyesindeki CAR-T
ve Hücresel Tedaviler Üretim Mer-
kezi ele alındı.

Akdeniz Üniversitesi’nde kurulan
CAR-T ve Hücresel Tedaviler Üretim
Merkezi, Türkiye’de üniversite te-
melli olarak hayata geçirilen ilk
CAR-T altyapısı olma özelliği taşıyor.
Üniversitenin verdiği bilgiye göre
merkezde, özellikle lösemi, lenfoma

ve kemik iliği
kanserlerinde
kullanılan CAR-T
hücre tedavisi

için yerli üretim ve klinik uygulama
süreci başlatıldı.

YERLİ ÜRETİM VE
KLİNİK UYGULAMA

BAŞLADI

Akdeniz Üniversitesi’nin son dö-
nemde sağlık alanında attığı en
stratejik adımlardan biri olarak gös-
terilen merkezde, ileri biyoteknolo-
ji temelli tedavi yöntemlerinin uy-
gulanması hedefleniyor. CAR-T te-
davisinin, özellikle mevcut tedavi-
lerden sonuç alınamayan hastalar
için yeni bir umut olduğu vurgula-
nıyor. Rektör Prof. Dr. Özlenen Öz-
kan, göreve geldikleri ilk dönemde
transplantasyon ve kanser alanın-
daki planlarını Cumhurbaşkanı Er-
doğan’a anlattıklarını, Erdoğan’ın da

bu projeye destek verdiğini belirtti.
Özkan, bugün kullanılan binanın da
Cumhurbaşkanı’nın destek verdiği
projenin binası olduğunu ifade etti.

“TEDAVİSİ BAŞARISIZ
OLMUŞ HASTALAR

İÇİN YENİ BİR 
SEÇENEK”

Özkan, CAR-T yönteminin özellikle
tedavileri başarısız olmuş hastalar
için yeni bir seçenek sunduğunu
belirterek, bu yöntemin dünyada sı-
nırlı merkezlerde kullanıldığını, Tür-
kiye’nin ise Akdeniz Üniversitesi ile
bu alanda önemli bir eşiği geçtiğini
söyledi. CAR-T tedavisi, hastanın
kendi bağışıklık hücrelerinin labo-
ratuvar ortamında yeniden prog-
ramlanarak kanser hücrelerini hedef
alacak şekilde güçlendirilmesine da-
yanıyor. Bu yöntemin özellikle di-
rençli ve nükseden kan kanserlerinde

yüksek başarı oranlarıyla dikkat çek-
tiği, yüzde 95’e varan sonuçlardan
söz edildiği kaydedildi.

HEDEF SOLİD 
TÜMÖRLERDE DE 

KULLANIM

Akdeniz Üniversitesi’nin hedefi, bu
teknolojiyi yalnızca mevcut kullanım
alanlarıyla sınırlı tutmamak. Ön-
celikli olarak lösemi, lenfoma ve ke-
mik iliği kanserlerinde kullanılacak
merkezde, ilerleyen dönemde beyin
kanseri başta olmak üzere farklı so-
lid tümörlerde de CAR-T benzeri
hücresel tedavilerin uygulanabil-
mesi için bilimsel çalışmalar yürü-
tülecek. Bu yönüyle Akdeniz Üni-
versitesi’nin yalnızca mevcut bir
tedavi yöntemini uygulayan değil,
aynı zamanda geleceğin kanser te-
davilerine yön vermeyi hedefleyen
bir merkez olarak konumlandığı
belirtildi.  Özgür YILMAZ

A
lanya Alaaddin Keykubat Üniversite-
si’nde (ALKÜ) geleneksel hale gelen
Sektör-Öğrenci Buluşması bu yıl da

yoğun katılımla gerçekleştirildi. Üniversite
koordinasyonunda, ALKÜ ALTSO Meslek
Yüksekokulu ve ALTSO Turizm Meslek Yük-
sekokulu öncülüğünde 15-16 Nisan tarih-
lerinde düzenlenen etkinlikte 70’ten fazla ku-
rum ve firma öğrencilerle buluştu. Etkinliğin
açılışı, 15 Nisan’da ALKÜ Kestel Yerleşke-
si Amfitiyatro alanında yapıldı. Açılış prog-
ramına RTÜK Başkan Vekili Dr. Deniz Güçer,
ALTSO MYO Müdürü Prof. Dr. Serdar Bulut,
ALTSO Turizm MYO Müdürü Doç. Dr. Oğuz
Nebioğlu, MÜSİAD Alanya Şube Başkanı
Celil Kara, Alanya Belediyesi Başkan Yar-
dımcısı Faruk Konukçu ve ALKÜ Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Mehmet Kılıç katıldı.

70’TEN FAZLA KURUM VE
FİRMA YER ALDI

Açılışın ardından etkinlikte stant açan kurum
ve firmalar öğrenciler tarafından ziyaret edil-
di. Öğrenciler, staj ve iş imkanları hakkında
bilgi alırken, bazı firmalarla iş ve staj sözleş-
meleri de imzaladı. Programın ikinci günün-
de ise alanında uzman isimlerin katılımıyla 20
farklı seminer ve konferans düzenlendi. Et-
kinlikte kariyer planlaması, dijital dönüşüm,
yazılım, emlak piyasası, girişimcilik, sigorta-
cılık, madde bağımlılığı farkındalığı ve mi-
marlık gibi birçok farklı başlık ele alındı.

MEZUNLAR 
DENEYİMLERİNİ PAYLAŞTI

Etkinliğin kapanışında düzenlenen mezun-
lar oturumunda ALKÜ mezunları kendi ka-
riyer yolculuklarını öğrencilerle paylaştı.
Yoğun ilgi gören oturumda mezunlar, eğitim
sonrası iş hayatına geçiş sürecine ilişkin de-
neyimlerini aktardı.

REKTÖR TÜRKDOĞAN:
ÖĞRENCİLERİMİZİ

GELECEĞE HAZIRLIYORUZ

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan, etkinliğe ilişkin değerlendirmesinde
öğrencileri yalnızca akademik bilgiyle değil,
sektörle iç içe bir eğitim anlayışıyla geleceğe
hazırladıklarını belirtti. Türkdoğan, “Bu bu-
luşmalar sayesinde gençlerimiz hem iş
dünyasını yakından tanıyor hem de staj ve
istihdam imkanlarına daha kolay ulaşabili-
yor. Gerçekleştirdiğimiz bu tür organizas-
yonlarla öğrencilerimizi yarınlara en güçlü şe-
kilde hazırlamayı hedefliyoruz” dedi. Türk-
doğan, organizasyona katkı sunan akademik
ve idari personele, kurum ve firma temsil-
cilerine teşekkür ederek etkinliğin önü-
müzdeki yıllarda da daha kapsamlı şekilde
sürdürüleceğini ifade etti.  Özgür YILMAZ

Saadet Partisi’nin Nisan 2026 ta-
rihinde Ankara’da düzenlediği
Türkiye Divanı, hem teşkilat içi

motivasyon hem de siyasi mesajlar açı-
sından öne çıkan bir organizasyon
oldu. Türkiye’nin 81 ilinden teşkilatla-
rın yoğun katılımıyla gerçekleştirilen
programda, partinin seçim sürecine yö-
nelik güçlü mesajlar verildi. Toplantı-
da yaklaşık 30 bin teşkilat mensubunun
salonda yer aldığı, salon dışındaki ka-
tılımla birlikte toplam sayının 100 bine
yaklaştığı ifade edildi. Bu katılımın, par-
tinin sahadaki gücünü ve teşkilat ya-
pısındaki dinamizmi ortaya koyduğu
vurgulandı.

SEÇİM SÜRECİNİN
BAŞLANGICI OLARAK
DEĞERLENDİRİLDİ

Saadet Partisi Türkiye Divanı’nın yal-
nızca rutin bir istişare toplantısı olma-
dığı, aynı zamanda seçim sürecinin baş-
langıcı niteliği taşıdığı belirtildi. Genel
Başkan Mahmut Arıkan’ın konuşma-
sında, “Bugünden itibaren seçim ça-
lışmalarımız başlamıştır” mesajını ve-
rerek sürecin startını ilan ettiği aktarıldı.
Toplantının, partinin seçim öncesi mo-
ral ve motivasyonunu yükselttiği, aynı
zamanda iktidar hedefini net şekilde or-
taya koyduğu ifade edildi.

ALANYA İLÇE TEŞKİ-
LATI DA KATILDI

Saadet Partisi Alanya İlçe Teşkilatı’nın
da organizasyonda yer aldığı bildirildi.

Alanya teşkilatının Anka-
ra’daki büyük buluşmaya
1 otobüsle katılım sağladı-
ğı belirtildi.

GENÇLERİN 
YOĞUN 

KATILIMI 
DİKKAT ÇEKTİ

Programda özellikle gençlik kollarının
yoğun katılımı ve yüksek enerjisi öne
çıktı. Bu durumun, Saadet Partisi’nin
genç seçmenle bağını güçlendirme
konusundaki kararlılığını gösterdiği
kaydedildi. Parti kaynakları, 2025 yılı-
nın son 6 ayında 67 binden fazla yeni
üye kazanıldığını ve bu artışla muha-
lefet partileri arasında en fazla üye ar-
tışı sağlayan parti olduklarını dile getirdi.

7’DEN 70’E 
GENİŞ KATILIM

Kadın kolları, il ve ilçe teşkilatları, Av-
rupa teşkilatı ve dünyanın farklı böl-
gelerinden gelen mensupların da yer al-
dığı organizasyonda, 7’den 70’e geniş bir
katılım sağlandığı belirtildi. Olumsuz
hava şartlarına rağmen Türkiye’nin
dört bir yanından gelen partililerin ve
vatandaşların programa güçlü destek
verdiği ifade edildi.

“BÜTÜN 
GÜCÜMÜZLE” 

MESAJI VERİLDİ

“Bütün gücümüzle” sloganıyla dü-
zenlenen programın, Türk siyasetinde
daha önce denenmemiş bir konseptle
hayata geçirildiği belirtildi. Toplantının,
Saadet Partisi teşkilatının birlik, bera-
berlik ve kararlılığını bir kez daha ortaya
koyduğu vurgulandı. Program sonun-
da, yalnızca bir toplantının gerçekleş-
tirilmediği, aynı zamanda yeni bir siyasi
başlangıcın temellerinin atıldığı mesa-
jı verildi.  Özgür YILMAZ

Uluslararası Voleybol Fe-
derasyonu (FIVB), Tür-
kiye Voleybol Federas-

yonu, Alanya Belediyesi ve
Alanya Turizm Tanıtma Vakfı
(ALTAV) iş birliğinde düzenle-
nen Uluslararası Bioderma
Pro Beach Tour Alanya Grand
Slam Turnuvası, Alanya Ulus-
lararası Plaj Sporları Merke-
zi’nde yapıldı. Plaj voleybolu yaz se-
zonunun açılış turnuvası olma özel-
liği taşıyan organizasyon, 64 takım
ve 128 sporcuya ev sahipliği yaptı.
Türkiye’nin yanı sıra Estonya, Be-
larus, Rusya, Çek Cumhuriyeti baş-
ta olmak üzere birçok ülkeden tur-
nuvaya katılan sporcular, 3 gün
boyunca şampiyonluk mücadelesi
verdiler ve unutulmaz karşılaşma-
lara imza attılar. 

ŞAMPİYONLAR 
BELLİ OLDU

Turnuvanın final gününe; Türkiye
Voleybol Federasyonu (TVF) Baş-
kan Vekili Alper Sedat Aslandaş,
Alanya Belediye Başkan Danış-
manları Abdurrahman Açıkalın, Fa-
ruk Konukçu ve Nazmi Zavlak,
ALTSO Başkanı Eray Erdem, Be-
lediye Meclis Üyeleri ile federasyon
yetkilileri katıldı. Nefes kesen final
karşılaşmalarının ardından kadın-

larda Adelya Akhmetova ve Anna
Değirmenci şampiyonluk ipini gö-
ğüslerken, erkeklerde ise Sacit
Kurt ve Tuna İmdat şampiyonluğa
ulaştı. Dereceye giren sporculara
ödülleri, protokol üyeleri tarafından
takdim edildi. 

AÇIKALIN: BAŞARILI
BİR ORGANİZASYON

DÜZENLEDİK

Alanya Belediye Başkan Danışma-
nı ve Alanya Turizm Tanıtma Vakfı
Başkanı Abdurrahman Açıkalın
turnuvayı değerlendirerek, “Böyle-
sine bir organizasyonu başarıyla
tamamladığımız için çok gururlu-
yuz. Alanya olarak spor turizmi viz-
yonu ile yola çıktık. Kum, deniz ve
güneş turizminin yanına spor tu-
rizmini ekleyerek kentimize yeni bir
ivme kazandırmak istedik. Bu amaç-
larla geçen sene bu tesisi hayata ge-
çirdik. Bu tesisi yaparken; otel sa-
hipleri, işletme sahipleri, inşaat fir-
maları, hepsi yanımızda oldu. On-
ların destekleri bizler için çok önem-
liydi. Başarılı bir organizasyon yap-
tık ve bu sene 24 tane ulusal ve ulus-
lararası organizasyon düzenlemek
için yola çıktık. Sezon öncesi böyle
bir etkinliğe kalkışmak zordu. Şim-
di diğer organizasyonlar için sezona
hazırız. Bundan sonra 9-11 Mayıs ta-
rihlerinde yapacağımız Kızılkule
Kupası için hazırlanacağız. Emeği
geçen herkese çok teşekkür ede-
rim.” dedi.  Özgür YILMAZ

ALKÜ’de 
sektör-öğrenciyle 

buluştu  
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversite-
si’nde düzenlenen Sektör-Öğrenci Bu-
luşması’nda 70’ten fazla kurum ve fir-
ma öğrencilerle bir araya geldi. Etkinlikte
öğrenciler, staj ve iş imkanları hakkında
bilgi alırken, uzman isimlerin katıldığı se-
miner ve konferansları da takip etti.

Parası olan değil,
borcu olmayan zengin...

Erdoğan’a CAR-T sunumu
Antalya Diplomasi Forumu için Antalya’da bulunan Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan ile Prof. Dr. Ömer Öz-
kan’ı kabul etti. Görüşmede, Akdeniz Üniversitesi bünyesinde kurulan ve Türkiye’de
üniversite temelli olarak hayata geçirilen ilk CAR-T altyapısı olma özelliğini taşıyan
CAR-T ve Hücresel Tedaviler Üretim Merkezi hakkında kapsamlı sunum yapıldı.

Saadet Partisi’nin Türkiye 
Divanı’nda seçim mesajı

Saadet Partisi’nin Nisan 2026’da Ankara’da gerçekleştirdiği Türkiye Divanı, yoğun ka-
tılımı ve verilen siyasi mesajlarla dikkat çekti. Programda yaklaşık 30 bin teşkilat men-
subu salonu doldururken, salon dışındaki kalabalıkla birlikte katılımın 100 bine yak-
laştığı belirtildi. Alanya İlçe Teşkilatı da organizasyona 1 otobüsle katılım sağladı.

Plaj voleybolu sezonu Alanya’da açıldı
Plaj voleybolunda yaz sezonunun açılış organizasyonu olan Ulus-
lararası Bioderma Pro Beach Tour Alanya Grand Slam Turnuva-
sı, Alanya Uluslararası Plaj Sporları Merkezi’nde gerçekleştirildi.
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Ç
ocuklarımızın hayatı üzeri-
ne konuşurken, mesele
yalnızca eğitim politikaları

değil; toplumun vicdanı, siyasetin
gölgesi ve ailelerin sorumluluğudur.

Son günlerde yaşanan üzücü
olaylar bize bir kez daha gösteriyor ki,
güvenlik kameraları, demir kapılar
ya da yasaklarla çocuklarımızı ko-
ruyamayız. Asıl güvenlik, ahlakla,
aile terbiyesiyle ve bilinçli bir top-
lumla sağlanır.

Ne yazık ki masa başında alı-
nan kararlar, okul bahçesindeki
kahkahaların ardındaki kırılganlığı
görmezden geliyor içerde neler
yaşandığından bihaber olunuyor.
Oysa o kahkahalar ve içerde yaşa-
nanlar, yarının huzurunun hem
göstergesi hem de teminatıdır.

Eğitimdeki yozlaşma ve ahlaki
erozyon giderek büyümekte.

Çocuklara ahlakı öğretmekten söz
ediyoruz ama bunu tek tip kalıplara
sıkıştırarak robot yetiştirmeyi kast et-
miyoruz. Onlara evrensel değerleri,
empatiyi, sorgulamayı ve eleştirel dü-
şünmeyi kazandırmaktan bahsediyo-
ruz. Böyle bir düşünce ile geleceğin
vicdanlı doktorlarını, adil hâkimlerini,
dürüst siyasetçilerini yetiştirmek için
en sağlam yol seçilmiş olacaktır.

Ancak biz hâlâ müfredat deği-
şiklikleriyle günü kurtarmaya çalı-
şıyor, sistemin özünü tartışmaktan
kaçıyoruz.

Sosyal medya yasakları gündeme
geliyor. Yasak cazip görünebilir ama
yasakla büyüyen çocuk merakını giz-
lice tatmin eder.

Belki belirli yaş aralıklarına sınırla-
ma getirmek daha mantıklı olabilir.

Ayrıca bilinçle büyüyen çocuk ise
merakını bilgiye dönüştürür. Yasak
değil, rehberlik; korku değil, bilinç ka-
zandırmak gerekir.

Bir diğer unsur velilerin eğitimi de
göz ardı ediliyor. 

Oysa ailelerin öğretmenlere ve ço-
cuklarına karşı tutumları, eğitimin ba-
şarısını doğrudan etkiler. Velilere yö-
nelik bilinçlendirme programları şart-
tır, ama bunlar sadece teorik değil,
uygulanabilir olmalıdır. 

Ayrıca eğitimin siyasete alet
edilmemesi gerektiğini sıkça dile
getiriyoruz.

Fakat pratikte her ülkede olduğu
gibi eğitim siyasetin gölgesinde kalı-
yor. Ama bizim ülkemizde çok daha
fazla siyasetin etkisini görüyoruz.

Burada önemli olan, çocukların
yararına ve yarınına yön verecek,
yönetecek kurum ve kurulların ba-
ğımsız olarak liyakat düzeni içinde
işlerinin uzmanları tarafından teşkil
edilmesidir.

Yani eğitim, iktidarların değil; top-
lumun ortak vicdanının emaneti ol-
malıdır.   

Çocukların hayatı gerçekten heba
olmasını istemiyorsak, sadece yasak-
larla, sert önlemlerle ve her sene de-
ğişen müfredatlarla değil; bilimin ışı-
ğında, ahlak, saygı ve sevginin var ol-
duğu kültürel değerler üzerine kurulu
bir eğitim sistemi inşa etmeliyiz.     

Bugün yaşanan güvenlik sorunla-
rı, yarın daha büyük toplumsal krizle-

re dönüşmeden önlem almak zorun-
dayız. Çocuklarımızı potansiyel şüp-
heli gibi görerek değil, onların ruh
sağlığını destekleyecek psikolojik da-
nışmanlık ve rehberlik sistemlerini
güçlendirerek ilerlemeliyiz. Eğitimdeki
sorunları görmezden gelmek, sadece
çocukların değil, toplumun geleceğini
de heba etmektir.

Ayrıca tüm okulların fiziki şartları-
nı tam olarak standartlarda olması
gereken seviyeye çıkartıp, işin uz-
manlarınca belirli periyodik aralık-
larla beden ve ruh sağlığı tarama-
sının yapılması, okulda beslenme-
nin devletçe karşılanması ve kad-
rosu olan güvenlikçi işe başlatıl-
ması tartışılması gereken bir diğer
konu olarak ele alınmalıdır.

Bu günlükte yazımıza ‘’ Gelece-
ğimizin teminatı olan çocukları-
mız ve onları eğiten öğretmenle-
rimize sahip çıkalım.’’ Diyerek
son noktayı koyalım.

Kalın sağlıcakla…

Çocuklarımızın geleceğini 
heba etmeyelim

Eğitim Sen
A l a n y a
Ş u b e

Başkanı Hüse-
yin Erdem, 17
Nisan 1940’ta
Hasan Ali Yü-
cel ve İsmail
Hakkı Tonguç
önderliğinde
kurulan Köy
Enstitüleri’nin
86’ncı kuruluş
yıl dönümü do-
layısıyla yazılı
açıklama yaptı.

Erdem, Köy Enstitüleri’nin yalnızca
geçmişin bir eğitim modeli değil, bu-
gün de laik, bilimsel ve kamusal eğitim
mücadelesi açısından yol gösterici bir
deneyim olduğunu belirtti. Erdem,
kuruluş döneminin tüm imkansızlık-
larına rağmen Köy Enstitüleri’nin bir
aydınlanma ışığı olmayı başardığını ifa-
de ederek, bu zengin pratiğin bugün
eğitim sisteminde yaratılmaya çalışılan

karanlığa ve şiddet ortamına karşı en
güçlü toplumsal mücadele deneyim-
lerinden biri olmaya devam ettiğini
kaydetti.

“HALKIN YAŞAMINA
DOĞRUDAN DOKU-
NAN BİR MODEL”

Köy Enstitüleri’nin, 1940’lı yıllarda nü-
fusun büyük bölümünün okuma yaz-
ma bilmediği bir ülkede halkın yaşa-
mına doğrudan dokunan bir eğitim
modeli olarak inşa edildiğini belirten
Erdem, “Eğitim üretim içinde olma-
lıdır” anlayışıyla hem üretime hem de
özgür düşünceye dayalı bir öğretmen
yetiştirme sisteminin yaşama geçiril-
diğini söyledi. Bu sistemin temelinde
laiklik, bilimsellik ve toplumsal fayda
ilkelerinin yer aldığını vurgulayan Er-
dem, bugün ise eğitim sisteminin da-
yanması gereken bu temel ilkelerin
geri plana itilmeye, hatta yok sayılmaya
çalışıldığını ifade etti.

“ŞİDDET VE 
SALDIRILAR 
EĞİTİMİN 

CAN YAKAN BOYUTU
HALİNE GELDİ”

Erdem, açıklamasında son dönemde
okullarda artan şiddet olaylarına da
dikkat çekti. Eğitim sisteminin yal-
nızca nitelik kaybıyla değil, aynı za-
manda okullarda tırmanan şiddet ve
saldırılarla da can yakıcı bir boyuta
ulaştığını belirten Erdem, Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeli adı altında bi-
limsel ve eleştirel düşüncenin yerine
dogmatik yaklaşımların yerleştiril-
meye çalışıldığını savundu. Bu anla-
yışın, sorun çözme becerisi gelişme-
miş, şiddete meyilli bir okul iklimi ve
öğrenci profilinin zeminini hazırla-
dığını ileri süren Erdem, öğretmen-
lere ve öğrencilere yönelik artan şid-
det vakalarının eğitim kurumlarının

güvenli alanlar olmaktan çıktığını
açıkça gösterdiğini ifade etti.

“LAİK VE BİLİMSEL
EĞİTİMDEN VERİLEN
HER TAVİZİN FATURASI”

Eğitimde yaşanan şiddet sarmalının te-
sadüfi bir asayiş sorunu olmadığını
kaydeden Erdem, bunun laik ve bi-
limsel eğitimden verilen her tavizin acı
bir faturası olduğunu belirtti. Erdem,
eğitim sisteminin toplumcu karakte-
rinden koparılmasının, liyakatsiz ata-
maların ve demokratik okul kültürü-
nün adım adım tahrip edilmesinin ya-
şanan tabloyu derinleştirdiğini sa-
vundu. Dönemin karanlık zihniyetinin
Köy Enstitüleri’ni nasıl hedef aldıysa,
bugün de aynı anlayışın okulları ce-
maatlere, tarikatlara ve liyakatsiz kad-
rolara teslim ederek eğitim hakkını
tehdit ettiğini öne süren Erdem, eği-
tim emekçilerinin dışlanmasının ve
emeğinin değersizleştirilmesinin de

eğitimde şiddeti besleyen önemli bir et-
ken olduğunu dile getirdi.

“KÖY ENSTİTÜLERİ
BİR KUTUP 
YILDIZIDIR”

Eğitim Sen olarak Köy Enstitüleri’nin
ilerici ve demokratik mirasına sahip
çıktıklarını belirten Hüseyin Erdem,
okulları şiddetten arındırmanın yolu-
nun yalnızca polisiye tedbirler olma-
dığını söyledi. Erdem, eğitim sistemi-
nin yeniden laik, bilimsel, kamusal, de-
mokratik, anadilinde ve cinsiyet eşit-
likçi bir temelde inşa edilmesi gerek-
tiğini savundu. Köy Enstitüleri’ni
86’ncı yılında yalnızca bir anı olarak
değil, şiddetin ve karanlığın kuşattığı
eğitim sistemi için bir çıkış yolu ve bir
kutup yıldızı olarak gördüklerini be-
lirten Erdem, herkes için eşit, parasız
ve güvenli bir eğitim ortamı sağlana-
na kadar mücadeleyi sürdürecekleri-
ni ifade etti.  (KERİM TOKSÖZ)

Eğitim Sen Alanya: Köy Enstitüleri 
karanlığa karşı hala yol gösteriyor
Eğitim Sen Alanya Şube Başkanı Hüseyin Erdem, Köy Enstitüleri’nin kuruluşunun 86’ncı yılı dolayısıyla yaptığı açıklamada, bu mirasın bu-
gün eğitim sisteminde büyüyen karanlık ve şiddet ortamına karşı en güçlü toplumsal mücadele deneyimlerinden biri olduğunu söyledi.

HÜSEYİN ERDEM 

Emine Ahmet Uysal Teknoloji
Anadolu İmam Hatip Lisesi,
uluslararası ölçekte önemli bir

Erasmus+ organizasyonuna ev sa-
hipliği yapmaya hazırlanıyor. Okulun
yürüttüğü Erasmus+ faaliyetleri kap-
samında, 20-25 Nisan 2026 tarihleri
arasında 7 farklı ülkeden toplam 97 ka-
tılımcı Alanya’da bir araya gelecek. Okul
yönetiminden yapılan açıklamada, söz
konusu programın katılımcı sayısı ve
ülke çeşitliliği bakımından Avrupa’nın
en geniş Erasmus+ hareketliliklerin-
den biri olma özelliği taşıdığı belirtildi.

7 ÜLKEDEN KATILIM
SAĞLANACAK

Hareketlilik programına Türkiye,

Polonya, Almanya, İtalya, Fransa,
İspanya ve Romanya’dan öğrenci
ve öğretmenlerin katılacağı bildi-
rildi. Farklı kültürleri ve eğitim sis-
temlerini temsil eden katılımcıla-
rın, bir hafta boyunca ortak proje
çalışmaları yürüteceği kaydedildi.

TEKNOLOJİ VE 
YAPAY ZEKA 

ODAKLI ÇALIŞMALAR
YAPILACAK

Etkinlik süresince teknoloji, yapay
zeka uygulamaları, kültürler ara-
sı iletişim, sürdürülebilirlik ve eği-
timde yenilikçi yaklaşımlar üzeri-
ne atölye çalışmaları, panel ve su-

numlar gerçekleştirilecek. Proje
üretim oturumları ve takım çalış-
malarıyla öğrencilerin hem aka-
demik hem de sosyal açıdan önem-
li kazanımlar elde etmesinin he-
deflendiği ifade edildi.

ALANYA’NIN TARİHİ
VE KÜLTÜREL
DEĞERLERİ 

TANITILACAK

Programın yalnızca eğitim odaklı
değil, aynı zamanda kültürel etki-
leşimi güçlendiren bir yön taşıdı-
ğı da belirtildi. Bu kapsamda mi-
safir heyetlere Alanya’nın tarihi ve
kültürel değerleri tanıtılacak, böy-

lece Erasmus+ hareketliliğinin
kültürler arası kaynaşma ve dost-
luk köprülerinin kurulmasına kat-
kı sunması amaçlanıyor.

ULUSLARARASILAŞMA
VİZYONU 
VURGUSU

Emine Ahmet Uysal Teknoloji
Anadolu İmam Hatip Lisesi’nin,
uluslararasılaşma vizyonu doğ-
rultusunda yürüttüğü projelerle
öğrencilerini küresel ölçekte re-
kabet edebilen, donanımlı ve viz-
yon sahibi bireyler olarak yetiştir-
meyi sürdürdüğü vurgulandı. 

 Özgür YILMAZ

Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü
Yusuf Yılmaz, Feyzi Alaettinoğ-
lu Anadolu Lisesi’nde düzen-

lenen saygı duruşu ve İstiklal Marşı tö-
renine katıldı. Törende okul idaresi,
öğretmenler ve öğrencilerle bir araya
gelen Yılmaz, son günlerde yaşanan
saldırılarla ilgili açıklamalarda bu-
lundu. Yılmaz, yaptığı konuşmada,
“Geçtiğimiz hafta içerisinde yaşanan
ve hepimizi derin bir üzüntüye sevk
eden saldırılarda hayatını kaybeden
öğretmen ve öğrencilerimize Allah’tan
rahmet, yaralılarımıza acil şifalar di-
liyorum. Birlik ve beraberliğimizin

daha da güçlendiği bu günlerde kor-
kuya, endişeye ve karamsarlığa teslim
olmayacağımızı; kenetlenerek, bir-
birimize destek olarak değerlerimize
sahip çıkacağımızı vurguluyoruz. İl-
çemizdeki tüm okullarda gerekli gü-
venlik tedbirleri alınmış olup tüm ça-
lışmalarımızda kurumlar arasında
işbirliği halindeyiz” dedi.

VEFAT EDENLER
İÇİN DUA EDİLDİ

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile
başlayan törende, konuşmanın ar-
dından hayatını kaybeden öğret-

men ve öğrenciler için dualar edil-
di.   Özgür YILMAZ

İ
HH Arama Kurtarma Alanya ekibi, olası afet ve acil
durumlara hazırlık çalışmaları kapsamında Belek’te
gerçekleştirilen “Doğada Arama Kurtarma 1. Se-

viye” eğitimine katıldı. 18 Nisan 2026 tarihinde dü-
zenlenen eğitim programında 45 gönüllü yer aldı. Eği-
tim kapsamında gönüllüler, zorlu arazi koşullarında
yön bulma, teknik kurtarma ekipmanlarının kullanı-
mı, güvenli tahliye yöntemleri ve ekip koordinasyo-
nu konularında yoğun bir programa tabi tutuldu.

OPERASYONEL 
KABİLİYETLERİNİ 
GELİŞTİRDİLER

Programın, ekip üyelerinin doğada arama kur-
tarma alanındaki bilgi ve becerilerini artırma-
ya yönelik düzenlendiği belirtilirken, özellikle
saha uygulamalarının gönüllüler açısından
önemli kazanımlar sağladığı ifade edildi.

“HAYAT KURTARMAK İÇİN 
HAZIRIZ”

İHH Arama Kurtarma Alanya ekibi, gelecekte yaşa-
nabilecek afet ve acil durumlara karşı hazırlık çalış-
malarını sürdürdüklerini belirterek, “Hayat kurtarmak
için hazırız” sloganıyla eğitim ve faaliyetlerine aralıksız
devam ettiklerini bildirdi.  Özgür YILMAZ

İHH Arama Kurtarma Alanya ekibi, ope-
rasyonel kabiliyetlerini geliştirmek ve tek-
nik donanımını güçlendirmek amacıyla An-
talya’nın Belek bölgesinde düzenlenen “Do-
ğada Arama Kurtarma 1. Seviye” eğitimi-
ne katıldı. Eğitime 45 gönüllü katılım sağladı.

İHH Arama Kurtarma
Alanya ekibi Belek’te

Dev Erasmus+ buluşması
Emine Ahmet Uysal Teknoloji Anadolu İmam Hatip Lisesi, 20-25 Nisan
2026 tarihleri arasında 7 ülkeden 97 öğrenci ve öğretmeni Alanya’da
buluşturacak Erasmus+ hareketliliğine ev sahipliği yapacak. Okul yö-
netimi, programın katılımcı sayısı ve ülke çeşitliliği bakımından Avru-
pa’nın en geniş Erasmus+ hareketliliklerinden biri olduğunu bildirdi.

Yusuf Yılmaz’dan okul güvenliği mesajı
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, Feyzi Alaettinoğlu Anadolu Li-
sesi’nde düzenlenen saygı duruşu ve İstiklal Marşı törenine katılarak idare-
ci, öğretmen ve öğrencilerle bir araya geldi. Yılmaz, son günlerde yaşanan
saldırılarda hayatını kaybeden öğretmen ve öğrenciler için rahmet dileyip,
Alanya’daki tüm okullarda gerekli güvenlik tedbirlerinin alındığını söyledi.
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Antalya Ticaret Borsası’nın ön-
cülüğünde, Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği’nin desteğiyle

17 yıl önce başlatılan Yöresel Ürünler
Fuarı YÖREX, 22 Nisan Çarşamba
günü kapılarını açıyor. ANFAŞ Fuar
Merkezi’nde gerçekleştirilecek fuar, 26
Nisan’a kadar 5 gün boyunca ziyaret-
çilerini ağırlayacak. Antalya Ticaret
Borsası Başkanı Ali Çandır, YÖREX’in
Anadolu’nun tüm renklerini bir araya
getiren büyük bir şölen niteliği taşıdı-
ğını belirterek, kuzeyden güneye, do-
ğudan batıya Türkiye’nin 7 bölgesinin
fuarda temsil edileceğini söyledi. Çan-
dır, Kayseri pastırmasından Gaziantep
baklavasına, Trabzon tereyağından
Tokat basmasına, Erzurum Oltu ta-
şından Döşemealtı halısına, Afyonka-
rahisar sucuğundan İzmir şambalisi-
ne, Edirne ciğerinden Ağrı balına ka-
dar yüzlerce ürünün YÖREX’te ziya-
retçiyle buluşacağını kaydederek,

“Memleket
hasreti çe-
kenleri YÖ-
REX’e bekli-
yoruz” dedi.

AÇILIŞTA ANADOLU
ATEŞİ SAHNE ALACAK

Bu yıl YÖREX’e 70 il ve 500 civarında ka-
tılımcının katılımının beklendiğini ifade
eden Çandır, ziyaretçi hedefinin ise 400
bin olduğunu söyledi. TOBB Başkanı Ri-
fat Hisarcıklıoğlu’nun katılımıyla ger-
çekleşecek açılışta Anadolu Ateşi göste-
risinin de sahneleneceğini belirten Çan-
dır, fuara girişin ücretsiz olacağını bildirdi.
Çandır, fuarın her gün sabah 10.00’dan
akşam 20.30’a kadar açık olacağını, ay-
rıca açılışta Avrupa Birliği’nden coğrafi
işaret tescili alan kurumlara plaket tak-
dim edileceğini söyledi.

“ÇOCUKLAR 
YÖREX’İ GÖRSÜN”

Yöresel ürünlerin geleceğe taşınması için

çocukların ve gençlerin bu zenginliği ya-
kından görmesi gerektiğini vurgulayan
Çandır, ailelere çağrıda bulundu. Çan-
dır, “YÖREX’e gelen ziyaretçiler mutla-
ka çocuklarını da getirsin. Çünkü bu zen-
ginlikle çocuklarımızı, gençlerimizi ta-
nıştıramazsak bu ürünlere talebi artı-
ramayız, bu ürünlerin üretimini tetik-
leyemeyiz” diye konuştu.

İKİLİ GÖRÜŞMELER
TİCARETE KATKI 

SAĞLAYACAK

Geçen yıllarda olduğu gibi bu yıl da fu-
arda TOBB organizasyonuyla B2B gö-
rüşmeler yapılacağını belirten Çandır,

büyük market zincirle-
ri ve e-ticaret siteleriy-
le yerel üreticilerin bir
araya geleceğini söyledi.
Çandır, bu görüşmeler
sayesinde çok sayıda iş
bağlantısı kurulmasını
beklediklerini ifade etti.

COĞRAFİ 
İŞARETLİ

ÜRÜN SAYISI 
1837’YE 
ÇIKTI

YÖREX’in başladığı
2010 yılında Türkiye’de
109 coğrafi işaretli ürün

bulunduğunu hatırlatan Ali Çandır, bu-
gün bu sayının 1837’ye ulaştığını, 848
ürünün ise tescil için beklediğini açık-
ladı. Coğrafi işaretli ürünlerin Ana-
dolu’nun binlerce yıllık birikimini ta-
şıyan büyük bir ekonomik değer ol-
duğunu belirten Çandır, Türkiye’nin
Avrupa Birliği nezdinde de bu alanda
önemli adımlar attığını söyledi. Çandır,
şu anda 46 ürünün Avrupa Birliği’nde
tescil edildiğini, 40 ürünün ise tescil
sürecinin devam ettiğini kaydetti.

13 FUARDA 
2,5 MİLYONU 

AŞKIN ZİYARETÇİ

YÖREX’in 17 yıllık süreçte önemli
bir marka haline geldiğini dile getiren
Çandır, şimdiye kadar düzenlenen 13
fuara 5 bin katılımcının katıldığını, 2,5
milyonun üzerinde ziyaretçinin fuarı
gezdiğini belirtti. Çandır, 81 ilin yanı
sıra Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriye-
ti’nin de ürünlerinin bu platformda ta-
nıtıldığını sözlerine ekledi. 

 Özgür YILMAZ

YÖREX 22 Nisan’da kapılarını açıyor
Antalya Ticaret Borsası öncülüğünde 22-26 Nisan tarihleri arasında ANFAŞ Fuar Merkezi’nde düzenlene-
cek Yöresel Ürünler Fuarı YÖREX, bu yıl da Anadolu’nun dört bir yanından yüzlerce ürünü ziyaretçilerle bu-
luşturacak. Fuara 70 il ve yaklaşık 500 katılımcının gelmesi beklenirken, hedef 400 bin ziyaretçiye ulaşmak.

Antalya Ticaret Borsası’nın öncü-
lüğünde, Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği’nin desteğiyle 17 yıl

önce başlatılan Yöresel Ürünler Fuarı’na
(YÖREX) bu yıl da Alanya damga vura-
cak. Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı’nın (ALTSO) öncülüğünde fuarda
Alanya standı açılacak. 22 Nisan Çar-
şamba günü ziyaretçilere kapılarını
açacak YÖREX, 26 Nisan’a kadar 5
gün boyunca devam edecek. ANFAŞ An-
talya Fuar ve Kongre Merkezi’nde dü-
zenlenecek fuarda, Alanya Belediyesi,
Alanya Ziraat Odası ve üretici birlikleri
de stantta yer alacak.

ALANYA’NIN YÖRESEL
DEĞERLERİ 

TANITILACAK

“Sizin oraların nesi meşhur” sloganıy-
la düzenlenen fuarda, Alanya’nın coğrafi
işaretli ürünlerinin yanı sıra başvurusu
yapılmış ancak henüz resmi onayı gel-
memiş ürünlerin de sergileneceği bil-
dirildi. ALTSO Başkanı Eray Erdem, fua-
rın Alanya’nın tarımsal ve yöresel de-

ğerlerinin daha geniş kitlelere ulaştırıl-
ması açısından önemli bir fırsat oldu-
ğunu söyledi.

“ALANYA’MIZI 
EN ETKİLİ ŞEKİLDE

TANITACAĞIZ”

YÖREX’in açılışına da katılacak olan
Eray Erdem, “Alanya’nın yöresel de-
ğerlerini kurumlar arası iş birliği içeri-
sinde ve ilgili kuruluşların katılımıyla fu-
arda en etkili şekilde tanıtacağız. Tarım
alanında kentimizi daha ileriye taşıya-

bilmek, üreticimizin kazancını artıracak
çalışmalarda olmak adına çabamızı bu-
rada da sürdüreceğiz” dedi.

FUARA VE ALANYA
STANDINA DAVET

Erdem, Alanyalıları ve sektör temsilci-
lerini fuara davet ederek, “Alanyalı
hemşerilerimizi, üretici, tüketici, e-ti-
caret yapanlar, ithalat ve ihracat hede-
fi bulunanları da fuarı ve standımızı zi-
yaret etmeye davet ediyorum” diye ko-
nuştu.  Özgür YILMAZ

Uluslararası arenada bü-
yük ses getiren yarış-
maya bu yıl 53 ülkeden

323 yarışmacı toplam 856
eserle katıldı. Jüri üyelerinin
zorlu değerlendirmesi sonu-
cunda 60 eser finale kalırken,
bu eserlerden 14'ü ödüle layık
görüldü, 46'sı ise sergilenme-
ye aday bulundu. Yarışmanın
değerlendirme sürecinde ala-
nında uzman isimler görev
aldı. Usta karikatüristler Ah-
met Öztürklevent, Constantin
Pavel, Halit Kurtulmuş, Meh-
met Zeber, Meral Onat ve
Kültür Sanat ve Sosyal İşler
Müdürü Nimet Hacıkura'nın
yer aldığı jüri heyeti, birbirin-
den değerli yüzlerce eseri ti-
tizlikle inceledi.

BÜYÜK ÖDÜL
TÜRKİYE'NİN

OLDU

Dereceye giren yarışmacıla-
ra para ödüllerinin yanı sıra
festival kapsamında konak-
lama ve uçak bileti imkan-
larının da sunulacağı yarış-
mada, ödül almaya hak ka-
zanan isimler ve ülkeleri şu
şekilde sıralandı:
• Birincilik Ödülü: Turan Ak-
soy (Türkiye)
•  İkincilik Ödülü: Valentin
Georgiev (Bulgaristan)
•  Üçüncülük Ödülü: Stefaan
Provijn (Belçika)
•  Bedri Koraman Anı Özel
Ödülü: Constantin Sunner-
berg (Fransa)
•  Deniz Som Anı Özel Ödü-
lü: Galym Boranbayev (Ka-

zakistan)
•  İbrahim Tapa Anı Özel
Ödülü: Oleksiy Kustovsky
(Ukrayna)
•  Musa Gümüş Anı Özel Ödü-
lü: Gabriel Rusu (Romanya)
•  Alanya Belediye Mansiyon
Ödülü: Fırat Saraç (Türkiye)
•  Karikatürcüler Derneği
Mansiyon Ödülü: Sajad Rafe-
ei (İran)
•  ALTAV Mansiyon Ödülü:
Tan Yücel (Türkiye)
•  ALTİD Mansiyon Ödülü:
Javad Takjoo (İran)
•  ALTSO Mansiyon Ödülü:
Danny De Haes (Belçika)
•  TÜRSAB Mansiyon Ödülü:
Murteza Albayrak (Türkiye)
•  Jüri Özel Ödülü: Bilig Ba
(Çin)

KAZANAN 
ESERLER 
800 YILLIK 

KIZILKULE'DE 
SERGİLENECEK

Yarışmanın ödül töreni ve ser-
gi açılışı, 24. Uluslararası
Alanya Kültür, Sanat ve Tu-
rizm Festivali kapsamında 23
Mayıs Cumartesi günü ger-
çekleştirilecek. Bu yıl 800.
yaşı kutlanan tarihi Kızılkule,
birbirinden değerli karika-
türlere ev sahipliği yapacak.
Etkinlik kapsamında, geçtiği-
miz yıl hayatını kaybeden usta
karikatürist ve jüri üyesi Musa
Gümüş'ün eserlerinden olu-
şan özel bir anı sergisi de sa-
natseverlerin beğenisine su-
nulacak.  Özgür YILMAZ

A
lanya Türkler Borsa İstan-
bul Sosyal Bilimler Lise-
si’nde öğrenim gören öğ-

rencilere yönelik spor malzeme-
si dağıtım programı düzenlendi.
Törene, önceki dönem Dışişleri
Bakanı ve AK Parti Antalya Mil-
letvekili Mevlüt Çavuşoğlu’nun
yanı sıra Alanya Kaymakamı Şa-
kir Öner Öztürk, İl Milli Eğitim Mü-
dürü Mehmet Yasin Eriş, Gençlik
ve Spor İl Müdürü Yavuz Gürhan
ile AK Parti Alanya İlçe Başkanı
Mehmet Şarani Tavlı katıldı. Prog-
ram kapsamında öğrencilere
spor malzemeleri teslim edilirken,
Çavuşoğlu öğrencilerle kısa süre
voleybol da oynadı.

HEDEF SAĞLIKLI VE
AKTİF NESİLLER

Sağlanan destekle öğrencilerin
hem akademik hem de sportif
alanlarda daha aktif, güçlü ve do-
nanımlı bireyler olarak yetişme-
lerine katkı sunulmasının amaç-
landığı belirtildi. Ayrıca okul spor-
larının yaygınlaştırılması ve genç-
lere sağlıklı yaşam alışkanlıkları
kazandırılması da hedefler ara-
sında gösterildi.

TAVLI’DAN 
TEŞEKKÜR

AK Parti Alanya İlçe Başkanı
Mehmet Şarani Tavlı, spor mal-
zemesi desteğinin gençlerin ge-
lişimi açısından önemli olduğunu
belirterek, “Genç kardeşlerimizin

hem akademik hem sportif alan-
larda güçlü bireyler olarak yetiş-
mesine katkı sunulması amaç-
lanmakta. Geleceğimizin temi-
natı olan çocuklarımızın her
alanda başarılı olması, başarıya
giden yolda araç gereç ve ekip-
man eksikliği yaşamamaları için
şimdiye kadar olduğu gibi bun-
dan sonra da gayret göstere-
ceğiz. Hem gayretleri için genç
kardeşlerimize teşekkür ediyo-
rum hem de sayın Bakanımıza
destekleri için teşekkür ediyo-
rum. Etkinlikte öğrencilerimi-
zin spora olan ilgisini bir kez
daha gördük” dedi.

ÇAVUŞOĞLU’NDAN
3 BİN KİŞİLİK 

SALON MÜJDESİ

Törende konuşan Mevlüt Çavu-
şoğlu, Şanlıurfa ve Kahraman-
maraş’ta hayatını kaybeden öğ-
retmen ve öğrencileri anarak,
benzer acıların yaşanmaması için
devletin aldığı tedbirlere değindi.
Sporun hayatın vazgeçilmez bir
parçası olduğunu vurgulayan
Çavuşoğlu, ilçedeki spor altya-
pısını güçlendirmek amacıyla
Mevlüt Çavuşoğlu Spor Lise-
si’nin yanına uluslararası stan-
dartlarda 3 bin kişilik yeni bir ka-
palı spor salonu inşa edileceğini
duyurdu. Çavuşoğlu ayrıca, spo-
run düzenli yapılması halinde
hem bedensel hem de zihinsel
başarıya önemli katkı sağladığı-
nı belirterek öğrencilere tavsiye-

lerde bulundu.

KAYMAKAM 
ÖZTÜRK’TEN 

DESTEK 
VURGUSU

Alanya Kaymakamı Şa-
kir Öner Öztürk ise yap-
tığı değerlendirmede, ül-
keyi temsil edecek yeni
şampiyonların bu okul-
lardan çıkacağına inan-
dığını söyledi. Öztürk,
sağlanan destek dolayı-
sıyla Gençlik ve Spor
Bakanlığı ile Milli Eğitim
Bakanlığı’na, ayrıca
programa katılımı ve il-
çeye verdiği destek ne-
deniyle Mevlüt Çavu-
şoğlu’na teşekkür etti.

 Özgür YILMAZ

Türkler’de öğrencilere spor desteği
Alanya Türkler Borsa İstanbul Sosyal Bilimler Lisesi’nde dü-
zenlenen programda öğrencilere spor malzemesi desteği veril-
di. Törene katılan AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğ-
lu, öğrencilerle voleybol oynarken, ilçeye uluslararası standart-
larda 3 bin kişilik yeni kapalı spor salonu yapılacağını açıkladı.

Erdem’den YÖREX’e davet
TOBB desteğiyle düzenlenen 14. YÖREX Yöresel Ürünler Fuarı’nda, ALTSO öncülüğünde Alanya
standı açılacak. ALTSO Başkanı Eray Erdem, Alanya’nın coğrafi işaretli ürünleri ile başvurusu ya-
pılmış ürünlerinin fuarda tanıtılacağını belirterek, üretici, tüketici ve yatırımcıları standa davet etti.

Kervan Temalı Karikatür Yarışmasının kazanları açıklandı
Bu yıl 10’uncusu düzenlenen Uluslararası Alanya Karikatür Yarışması'nın sonuçları, Hasanağalar Konağı'nda gerçekleşti-
rilen değerlendirme toplantısıyla belli oldu. "Kervan" temasıyla çizilen dünyanın dört bir yanından eserler masaya yatırıldı.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Salı 21 Nisan 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK
BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 
BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ
İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33
GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Salı 21 Nisan 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00



Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper
Lig'in 30'uncu haftasında deplas-
manda Kasımpaşa'ya 1-0 mağlup

oldu. Maç sonrası Corendon Alanyas-
por'un teknik direktörü Joao Pereira, ba-
sın toplantısında mücadeleyi değerlen-
dirdi. İki takımın da iyi futbol oynamadı-
ğın dile getiren Joao Pereira, "Bugün uta-
nıyorum çünkü sahada hiçbir şey yap-
madık. Aslında iki takım için de kötü bir
maçtı. Net gol pozisyonu yoktu, pas oyu-
nu yoktu. Ama biz rakipten daha kö-
tüydük ve duran toptan yediğimiz gol-
le mağlup ayrılıyoruz." diye konuştu. 

Pereira, kaybetmekten değil, kötü
performanstan dolayı mutsuz ol-
duğunu belirterek şöyle devam etti:
"Utanıyorum ama utancımın kay-
nağı kaybetmemiz değil. Sonuçta
ilk kez kaybetmiyoruz. Bazen kay-
bettiğimiz o maçlardan sonra mut-
luydum. Oyuncularımı savunacak
bir şeyim yok. İyi kararlar vere-
medik ve hata onlarda. Bunu ka-
bul etmeleri gerekiyor. Kasımpaşa
da kazanmayı hak etmedi aslında
ama biz daha da hak etmedik.
Oyuncular ligin bittiğini mi düşü-

nüyorlar bilmiyorum ama lig bit-
medi. Bu kadar kötü futbol sergile-

memiz imkansız."  Ercan YILDIRIM

Antalya Süper Amatör Küme'de
ligin tamamlanmasına sadece
bir hafta (bir maç) kaldı. Son

haftaya girerken oynanan 21'inci
hafta maçlarında alınan sonuçlar
şampiyonluk yarışındaki tüm he-
sapları değiştirdi. 21'inci hafta maç-
ları sonunda küme düşen takım
belli olurken, şampiyonluk yarışın-
daki üç takımın yeniden hesap yap-
maya başladı.  

FİNİKE 
BELEDİYESPOR

Haftalarca Korkuteli ve Payallar Ko-
naklıspor'un gerisinden gelen ve li-
gin son haftalarında aldığı peş peşe
galibiyetlerle şampiyonluk potasına
giren Finike Belediyespor, son haf-
taya avantajlı giriyor. Lider Korkuteli
Belediyespor'u yenerek puanları eşit-

leyen Finike, ikili averajda rakibinden
üstte olduğundan dolayı şampiyon-
luk için son maçını kazanması ye-
tecek. Finike, son haftada ligin güç-
lü ekibi Muratpaşa Belediyespor'a ko-
nuk oluyor. 

KORKUTELİ 
BELEDİYESPOR

Ligde son haftaya girerken kazanıp
şampiyonluk ilan edecek iken en ya-
kın rakibine mağlup olan ve şampi-
yonluk avantajını Finike Belediyes-
pora kaptıran Korkuteli Belediyespor,
tam bir hüsran yaşıyor. Korkuteli Be-
lediyespor'un şampiyon olabilmesi
için ligin son maçını kazanıp Fini-
ke'nin puan kaybetmesini bekleye-
cek. Korkuteli, son maçında ligde
kalması kesinleşen Antalya Mer-
kezspor'u misafir edecek. 

PAYALLAR 
KONAKLISPOR

Payallar Konaklıspor'un şampiyonluk
umudu az da olsa son haftaya kaldı.
Sarı kırmızı siyahlı ekip, son ma-
çında ligden düşmesi ke-
sinleşen 1923 Kaşspor'u
deplasmanda yenerek ra-
kipleri Finike Belediyespor
ve Korkuteli Belediyespor'un
puan kaybetmesini duru-
munda şampiyon olabile-
cek. Hem Finike hem de
Korkuteli'nin yenilmesi ve
Payallar Konaklıspor'un da
beraberlik elde etmesi du-
rumunda iki takıma karşı
ikili averajda üstün olan
Alanya temsilcisi şampi-
yonluk ipini göğüsler. 

2 TAKIM 
ÇIKABİLİR

Öte yandan Süper Amatör
Lig'de play-off'a kalan dört ta-
kımdan birisi Bölgesel Ama-
tör Lig'den gelecek olan Kum-
luca Belediyespor ile play-
out oynayacak. BAL ligin de
bir diğer Antalya temsilcisi
Manavgat Belediyespor'un
sezonu şampiyon olarak ta-
mamlaması durumunda ise
play-out oynanmayacak ve 2
takım BAL Ligine çıkacak.    

KÜME DÜŞEN 
NETLEŞTİ

Yeşil Demre deplasmanın-

da aradığı galibiyeti bulmayan 1923
Kaşspor, en yakın rakibi Antalya
Merkezspor'un da haftayı galibiyet-
le kapatması nedeniyle ligin ta-
mamlanmasına bir hafta kala ligden
düşen takım oldu. 

 Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 30 22 5 3 69 23 71
2.Fenerbahçe 30 19 10 1 68 30 67
3.Trabzonspor 30 19 8 3 57 32 65
4.Beşiktaş  30 16 7 7 54 36 55
5.Başakşehir 30 13 9 8 48 32 48
6.Göztepe  30 12 11 6 37 27 48
7.Samsunspor 30 10 12 8 36 39 42
8.Ç.Rizespor 30 9 10 11 41 41 37
9.Kocaelispor 30 9 9 12 25 34 36
10.Konyaspor 30 9 10 13 38 42 37
11.GazinatepFK 29 8 10 11 38 49 34
12.Alanyaspor 30 6 15 9 35 35 33
13.Kasımpaşa 30 7 10 13 29 41 31
14.Antalyaspor 30 7 7 16 30 49 28
15.Gençlerbirliği 30 6 7 17 29 44 25
16.Eyüpspor 30 6 7 17 22 44 25
17.Kayserispor 29 4 11 14 21 54 23
18.Karagümrük 30 5 5 20 27 53 20

TRENDYOL SÜPER LİG 31. HAFTA
24 Nisan 2026 Cuma
Başakşehir 20:00 Kasımpaşa
25 Nisan 2026 Cumartesi
Eyüpspor 14:30 Gaziantep FK
Kayserispor 17:00 Ç.Rizespor
Göztepe 20:00 Antalyaspor
26 Nisan 2026 Pazar
Gençlerirliği 14:30 Kocaelispor
Galatasaray 20:00 Fenerbahçe
27 Nisan 2026 Pazartesi
Alanyaspor 17:00 Samsunspor
Beşiktaş 20:00 F.aragümrük
Konyaspor 20:00 Trabonspor

TRENDYOL SÜPER LİG 30. HAFTA
17 Nisan Cuma
Antalyaspor 0-2 Konyaspor
Fenerbahçe 2-2 Ç.Rizespor
18 Nisan Cumartesi
F.Karagümrük 1-2 Eyüpspor
Kocaelispor 1-1 Göztepe
Gençlerbiliği 1-2 Galatasaray
19 Nisan Pazar
Kasımpaşa 1-0 Alanyaspor
Samsunspor 2-1 Beşiktaş 
Trabzonspor 1-1 Başakşehir
20 Nisan Pazartesi
Gaziantep FK 20:00 Kayserispor

PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Korkuteli Bld. 19 15 2 2 49 8 47
2.Finike Bld. 19 15 2 2 35 11 47
3.Payallar Kon. 19 14 4 1 44 9 46
4.Muratpaşa 19 9 4 6 42 31 31
5.Gazipaşa 19 9 3 7 37 22 30
6.Yeşil Demre 18 7 4 7 29 24 25
7.1971 Avsallar 19 4 5 10 26 43 17
8.Talya 07 19 4 3 12 25 47 15
9.Ant. Merkez 19 4 1 14 33 59 13
10. Kaş Kınıkspor 20 4 3 13 19 49 12
11.1923 Kaşspor 19 1 6 18 29 54 9

(1. Takım Bölgesel Amatör Lige yükselir)
(2, 3, 4 ve 5. takım Play-off oynar)

(Ligden 1 takım düşer)
(NOT: Kaş Kanıkspor'un -3 puan cezası vardır) 

ANTALYA SÜPER AMATÖR LİG 22. HAFTA
(Sezonun son haftası)
1971 Avsallarspor - Gazipaşa Bld.
Muratpaşa Bld. - Finike Bld.
Korkuteli Bld. - Ant. Merkezspor
Talya 07spor - Yeşil Demre
1923 Kaşspor - Payallar Konaklı
Kaş Kınıkspor - BAY

ANTALYA SÜPER AMATÖR LİG 21. HAFTA
Gazipaşa Bld. 4-0 Kaş Kınıkspor
Payallar Konaklı 5-0 1971 Avsallarspor
Yeşil Demre 0-0 1923 Kaşspor
Ant. Merkezspor 5-1 Talya 07spor
Finike Bld. 1-0 Korkuteli Bld.
Muratpaşa Bld. - BAY

Levent Uğur Başkanlığında
2018 yılında başlayan
uzun yolculuk 8.sezonu ta-

mamladı.1 yıl Antalya Bölgesi ile
daraltılmış Süper Amatör,2019 yılı
BAL Ligi ve 2020 itibarı ile başla-
yan ve 7.yılını tamamlayan 3.Lig
serüveni. Yönetimler değişti, Camia
dağılarak ismi değişti, oyuncular/ho-
calar değişti, başına gelmeyen kal-
madı ama Levent Uğur en son kale
gibi hep yerinde durdu. Kolay değil
tam 7 yıl bir tesisi olmayan, kiralık
sahalarda idmanlar yapan, kiralık
otellerde takımı ayakta tutmak her
babayiğidin yapacağı işler değildir.

+++
Ağzı ile Kalbi bir olan ender in-

sanlardan biri olan Levent Başkanla
bu 8 yıl içinde yaptığım her sohbet-
te ‘kısa bir süre alkışlanırsın,

lakin bu şehre hizmet edenlere
vefa azdır. Özellikle ‘futbolda
dün olmaz, en küçük tökezle-
mede yanında kimseyi bula-
mazsın’ derdim. Hatta sayısız kez
de ‘Sağlığın ve maddi kaybın
telafisini kimse yapamaz’ diye
çok telkinlerim oldu. Lakin bir bü-
yüğü olarak bu uyarılarımı hiç din-
lemedi. Bu 8 yıl bize gösterdi ki tüm
uyarılarımın hepsi tek tek gerçekleş-
ti. Geçmişe fazla dönmeyeceğim
ama özellikle Belediye el değiştirdik-
ten sonra bırakmasını çok istedim
ve durumun kötüye gideceğini söy-
lemiştim. Yine dinlemedi, zira arka-
sında Başkan olmazsa bu takım dü-
şer diye dedikodu yapanlara bir
şeyleri göstermek istiyordu. Bana
göre kendini ispat etmeyi çoktan aş-
mıştı ama yine inatla devam etti.

+++
Alanya’nın Futbolda Profesyonel

Liglerdeki ikinci takımı Alanya 1221
FK,7 yıl içinde büyük özverilerle lig-
de yaşamış olsa da bu sezon öncesi
yönetimin yanı sıra oyuncuların da
dağılmasıyla Lige çıkamayacağı şe-
hirde konuşulmaya başlamıştı. Hat-
ta resmi bir açıklama yapılmadığı
için ‘kulüp satılacak’ dedikodula-
rı sıkça dillendirilmeye başlanmıştı.
Ligin başlamasına yakın bir süre
kongre yapılacak açıklamasına rağ-

men yapılamayan kongre herkes
gibi beni de karamsarlığa itmişti.

+++
Bu kaotik ortamda Kulübün sos-

yal medya hesapları da iflas edince
Şehirdeki herkesin ortak fikri takım
lige katılmayacak şeklindeydi. Son-
ra nasıl oldu, kimler alındı belli ol-
madan bir anda Alanya 1221 FK,
lig start alınca maçlara çıkmaya baş-
ladı. Bilgi alamadığımız için herkes
gibi bende şaşkın şekilde gelişmeleri
izledim. Lig başladı ama bu seferde
‘takım satıldı, Başkan değişti’ dedi-
koduları şehri kapladı. Yine resmi
bir açıklama gelmedi. Bir süre sonra
Alanya Kaymakamlığından bir ziya-
ret resmi altına Alanya 1221 FK
yeni Başkanı açıklaması gelince ilk
kez resmi olarak Başkanın değiştiği-
ni ve Kulübün başına Karadenizli
bir İş insanının geldiğini duyduk.

+++
Ne hikmetse Kulüp yine kamuo-

yunu bilgilendirmedi ve sezon so-
nuna kadar da açıklama yapılmadı-
ğı için, bugün bile insanlar bu ku-
lüpte kimin Başkan olduğunu bil-
miyor. Sahaya dönecek olursak ilk
8 haftada 3 puan toplayınca ben-
de ‘bu takım düşer’ demiştim.
Bugün gelinen noktada takım ligin
bitimine 4 hafta varken ‘seneye
de buradayız’ diyerek hepimizi
yanılttı.

Sonuç olarak ‘Yalnız Kurt’ ola-
rak kodladığım Levent Uğur, yine
Gemiyi Limana yanaştırarak yok-
luklar içinde mucizeyi gerçekleştirdi.
Takım Ligde kaldı ama bu durum
kamuoyunun ilgisini pek de çekme-
di. Bunun de nedeni bu sezon için-
de yaşanılanların karanlıkta kalma-
sıdır. Eğer sevgili Levent Uğur bu
yazıyı okursa hem köşem hem de
yorumculuk yaptığım 'Futbolun
Nabzı' programı bu zor süreci din-
lemek için hazır.

Yalnız Kurt, Levent Uğur

SÜPER AMATÖR'DE TÜM HESAPLAR DEĞİŞTİ
Antalya Süper Amatör Lig'de sezonun son haftasına girilirken, avantaj lider Korkuteli Belediyespor'u
mağlup eden Finike Belediyespor'a geçti. Ligde küme düşecek tek takım ise 1923 Kaşspor odu. 

Finike Belediyespor, genel averajda rakibinden geride olsa da 
ikili averaj üstünlüğü ile şampiyonluğu ilan etmeye çok yakın 

ALANYASPOR TEKNİK DİREKTÖRÜ FUTBOLCULARI SUÇLADI

JOAO PEREİRA: 'HATA ONLARDA'
Corendon Alanyaspor Teknik Direktörü Joao Pereira, Kasımpaşa maçının ardından yapılan basın toplantısında mağlubiyetin
biletini futbolculara kesti. Pereira: "Oyuncularımı savunacak bir şeyim yok. Hata onlarda. Bunu kabul etmeleri gerekiyor" dedi.

Kasımpaşa deplasmanında 
bütün planları suya düşen Joao
Pereira, yenilginin sorumlusu
olarak futbolcuları gösterdi 

Ziraat Türkiye Kupa-
sı'nda Çeyrek Final maç-
ları hafta içi oynanacak.

Ziraat Türkiye Kupası'nda çeyrek final he-
yecanı başlıyor. Kupada çeyrek final mü-
sabakaları, tek maç eleme usülüne göre oy-

nanacak. Rakiplerine üstünlük kuran taraflar, adı-
nı yarı finale yazdıracak.  Ercan YILDIRIM

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI 
ÇEYREK FİNAL

21 Nisan 2026 Salı
Konyaspor 20:30 Fenerbahçe
22 Nisan 2026 Çarşamba
Galatasaray 20:30 Gençlerbirliği
23 Nisan 2026 Perşembe
Samsunspor 18:45 Trabzonspor
Beşiktaş 20:45 Alanyaspor

KUPADA ÇEYREK FİNAL HEYECANI BAŞLIYOR
Kupada yoluna Beşiktaş maçıyla devam edecek olan Alanyaspor, ara vermeden hazırlıklarına başladı 
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